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Вернуться к оглавлению книги
 
25 августа 2014 г.
Балбесы здесь не ходят…..
 
 
Глава 167. Квантовая МЕХАНИКА. ВАРИАТОР.
 
Раздел 1. От автора.
 

30 лет назад я начал теоретические исследования МЕХАНИЧЕСКИХ ВАРИАТОРОВ. 
Чего только не придумывал….
Родил массу разных вариаций вариаторов. Сохранившиеся чертежи некоторых образцов вы видите ниже на фотках. Все они датированы 1984 годом.
 

 
Рис. 1.
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Рис. 2.
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Рис. 3.
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Рис. 4.
 
Но, родить ПРОСТОЙ, НАДЕЖНЫЙ и ПРАКТИЧНЫЙ вариатор, тогда я так и не сумел. Помню, что лишь самостоятельно нащупал ВОЕННУЮ технологию тех лет - вариаторы для больших мощностей. Позже нарвался на милитари-журнал (название точно не помню, то ли «Техника и вооружение», то ли что-то подобное) с кратким (очень кратким!) описанием  аналогичных вариаторов. Оказалось, что они эксплуатируются в современных бортовых ТАНКОВЫХ передачах. 
 
Смысл примерно такой: Бортовые ПЛАНЕТАРНЫЕ вариаторы с РАСПАРАЛЛЕЛИВАНИЕМ МОЩНОСТЕЙ (один канал чисто МЕХАНИЧЕСКИЙ, другой – ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ) устанавливались на танки для того, чтобы танк, движущийся на большой скорости, шел в поворот по оптимальному радиусу и не срывался в занос.
На том моя давняя эпопея с вариаторами закончилась.
Помню несколько своих теоретических находок тех лет. Например, замену гидравлики ГИРОДИНАМИ, или гидравлическое торможение. 
Сейчас эти решения НЕ АКТУАЛЬНЫ  
 
И, вот прошло 30 лет….
Судьба меня снова вывела на ПЛАНЕТАРКИ, только на гораздо более высоком уровне – на КВАНТОВО-ПОЛЯРОННОМ.
Главные фигуранты – МАГНИТЫ и МАГНИТНЫЕ поля.
На днях, случайно, во время ремонта, залез в свои старые архивные бумаги. И напоролся на вышеприведенные свои первые серьёзные механические разработки – на планетарно-редукторные вариаторы.
 
И вот, уже несколько дней в голове крутится вопрос: А чего же я не допетрил (?) тогда, 30 лет назад, чтобы те вариаторы у меня приобрели ЗАКОНЧЕННЫЙ вид?
Сегодня ПОНЯЛ, в чём дело!
ХРЕНЬТОРМОЗ–то НЕПРОСТОЙ – КВАНТОВЫЙ!
А со СВОЕЙ (не СИОНской!) квантовой физикой я начал контактировать по настоящему только в последние 8 лет.
 
Вот вам ТО моё ОПРЕДЕЛЕНИЕ, которое я надыбал во Вселенной прошлой ночью:
УГЛОВОЕ (тангенциальное) УСКОРЕНИЕ – это СОВМЕСТНЫЙ эффект от действия дополнительной силы, СИДЯЩЕЙ на уже существующей, вращающейся.
 
Это же КЛЮЧЕВОЕ ПОНЯТИЕ!
 
Оно действует АБСОЛЮТНО ВЕЗДЕ: в МЕХАНИКЕ, в ЭЛЕКТРОМЕХАНИКЕ и в ЭЛЕКТРОДИНАМИКЕ!
 
Из СИОНских учебников физики это понятие ВЫМАРАНО самым ТЩАТЕЛЬНЕЙШИМ образом!
И лишь только для РАДИОТЕХНИКОВ в специализированных  ВУЗАХ, и то только в самом УРЕЗАННОМ (!) виде, преподаются самые ПРОСТЕЙШИЕ понятия об этом явлении, причем, с совершенно НЕ КОНТЕКСТНЫМИ комментариями.
 
Радиоинженеры! 
 
Вспомните курс радиотехники, раздел ВИДЫ МОДУЛЯЦИИ, особенно ЧАСТОТНУЮ и ФАЗОВУЮ модуляции. В этом разделе есть иллюстрации - т.н. ВЕКТОРНЫЕ ДИАГРАММЫ разных видов модуляции.
По сути – эти иллюстрации и есть ГРАФИЧЕСКОЕ отображение МОЕГО вышеприведенного ОПРЕДЕЛЕНИЯ понятия УСКОРЕНИЕ. Только - для ЭЛЕКТРОДИНАМИКИ!
Но, как я уже сказал, УСКОРЕНИЕ – понятие УНИВЕРСАЛЬНОЕ – всевселенское. Ускорение – есть ПРОДУКТ (производная величина) от серфингирующей (являющейся НАЕЗДНИКОМ!) СИЛЫ!
 
Наработанный мною ОПЫТ обращения с КВАНТОВЫМ реалом ПОЗВОЛИЛ мне выявить ОДИНАКОВОСТЬ (подобность) законов ЭЛЕКТРОДИНАМИКИ, МАГНИТОМЕХАНИКИ и МЕХАНИКИ!
 
И, вот я сижу и кропаю очередной СЕНСАЦИОННЫЙ материал.
 
Ребята! Оказывается, совершенно ПРОСТЫЕ по конструкции ВАРИАТОРЫ, могли бы стать достоянием нашей цивилизации аж (!) сотню с гаком лет НАЗАД!
Еще автомобилей не было, а они могли бы уже работать на ВЫЛЫСЫПЭДАХ!
 
Еще раз подтверждается ТЕЗИС КРАЙОНА о том, что СУПЕРЗЛОБОДНЕВНЕЙШИЕ ЗНАНИЯ приходят ТОГДА, когда в них уже почти НЕТ НЕОБХОДИМОСТИ.
 
Я показываю вам ИДЕОЛОГИЧЕСКУЮ конструкцию своего МЕХАНИЧЕСКОГО СУПЕРВАРИАТОРА с кодовым названием ЗОДИАК.
 
Смаху вы НЕ ПОЙМЁТЕ!
Вы пока что НЕ ДОРОСЛИ….
 
Но, когда на мою идею напорются НАСТОЯЩИЕ МЕХАНИКИ (не механизаторы, а механики), они СРАЗУ врубятся что к чему.
Однако, я, в ЛЮБОМ случае, ДОЛЖЕН (!) выложить эту свою идею на всеобщий обзор. 
Иначе она сгинет на добрую сотню лет. И вы будете так же, как и сейчас, всё творить ПЕРДЯЧИМ ПАРОМ.
 
Да! Мой вариатор НЕ СВЕРХЪЕДИНИЧНЫЙ! В нем НЕ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ поля. 
Но их МОЖНО подключить, и тогда получится ЧУДО: мы будем иметь педальноприводные моторы, типа, как существовавшие когда-то движки для МОТОЛИСАПЕДОВ.
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Рис. 5. Вариатор ЗОДИАК. Велосипедный вариант. Вид с лицевой стороны. Красная звездочка – это звездочка цепной передачи крутящего момента на КОЛЕСО лисапеда. Белая планетарная звездочка – технологическая, работающая на пониженной передаче. Она входит в зацепление с наружной стороной роликов синей технологической цепи, которая охватывает две редукторные звездочки – белую и зеленую. Зеленая – ВЕДУЩАЯ, белая – ПРОМЕЖУТОЧНАЯ. Со свободой вращению, они закреплены на сиреневом прямоугольном ВОДИЛЕ. Между собой эти звездочки не контактируют. Водило при работе на нижней передаче НЕ вращается. Относительно корпуса лисапеда его держит храповик, или обгонная муфта. При переходе на высшую передачу, когда вся система звездочек с цепью, становится единым целым, храповик (обгонная муфта) отпускает водило, и водило принимает участие в передаче крутящего момента от центральной зеленой звездочки сразу на красную звездочку цепи велосипеда. При этом и сами технологические звездочки (синяя и зеленая) между собой тоже застопорены.  Система поддается рационализации: Вместо технологической синей цепи можно поставить ПРОМШЕСТЕРНЮ. Будет время, я нарисую, как это делается.
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Рис. 6. Вид с оборотной стороны.  На зеленой оси видна двойная переключающаяся обгонная муфта. На пониженной передаче она тормозит водило относительно корпуса лисапеда. А на повышенной (прямой)  она тормозит между собой ВЕДУЩУЮ (зеленую) и ведомую (белую, с внутренним зубом) звездочки.
Этот вариатор одноступенчатый, с небольшим диапазоном вариации (k=1,5…3,0). Но и он может существенно ОБЛЕГЧИТЬ езду. Две же ступени сделают её КОМФОРТНОЙ. Не нужно никаких манипуляций с переключением передач. Просто нужно НАУЧИТЬСЯ пользоваться такой автоматикой. Крутанул педали посильнее или послабже – механика послушно перескочила на ОПТИМАЛЬНЫЙ коэффициент передачи.
Обгонные муфты – СТАНДАРТНЫЕ – велосипедные. С ними вы должны разобраться…. 
Ну что?
Заинтриговал я вас?
 
Знаю, что ЗАИНТРИГОВАЛ.
Ибо, только ДЕБИЛЫ (!), резвящиеся в Интернет-пространстве, проскакивают мимо дельных вещей, к единственным своим вожделенным РАЗВЛЕКАЛОВАМ. Кто-то – к порнухе, кто-то к игрушкам, кто-то к болтовне об обосранных трусах, и т.д.
ТАК дебилы ПРОЖИГАЮТ своё ЛИЧНОЕ время ЖИЗНИ….
Собственно, так и ДОЛЖНО БЫТЬ.
Они сами – ПЛЮШЕВАЯ ДЕШЕВКА, и их жистянки – такая же ПЛЮШЕВАЯ ДЕШЕВКА!
 
Позже, я вам соберу вместе всю ТЕОРИЮ: 
ДИФФЕРЕНЦИАЛЫ, ИНТЕГРАЛЫ, ФУНКЦИИ и ПРОИЗВОДНЫЕ, ПИ-ГЕОМЕТРИЮ, НЕЛИНЕЙНОСТИ, и еще целый ряд, внешне никак не связанных вещей, и обскажу вам КАК они вяжутся в ОДНУ и ЕДИНУЮ НЕБЕСНУЮ МЕХАНИКУ – МУЗЫКУ ЗВУЧАЩИХ СФЕР.
 
А пока важны ТЕХНИЧЕСКИЕ ЧАСТНОСТИ!
Ибо с пониманием теории у вас ПОЛНЫЙ ПИДЗЕЦ! 
Вы - ни уха, ни рыла…
Благодарите нашу систему образования. Вы – ТУПЫ! И это – НАВСЕГДА!
То – ЗОЛОТОЕ ВРЕМЯ для образования – ЮНОСТЬ, вы просто ПРОСРАЛИ. 
Когда Бог раздавал разум, вы сидели на горшке, дрочили, срали и пердели….
Итог – вы всё ПРОПЕРДЕЛИ!
Единственное, чему вас научили – это МОЧИТЬ В СОРТИРАХ!
Помнитя (?) «Криминальное чтиво» Квентина Тарантино?
Там МОЧИЛУ (Д.Траволту) другой МОЧИЛА (Б.Уиллис) ЗАМОЧИЛ прямо в СОРТИРЕ, во время СРАНЬЯ. 
Кстати! Название фильма «Криминальное чтиво» - это ОЧЕНЬ и очень (!) ВОЛЬНЫЙ заказной перевод на русский. 
Исходное название – PULP FICTION (по русски, примерно – ЗАСАСЫВАЮЩАЯ пульпа, трясина, жижа, ДРИСНЯ!). 
Так, что ЗАПАДНЫЙ зритель получил этот фильм с обязательным личным «комментарием» К.Тарантино через НАЗВАНИЕ. 
А наш РОССИЙСКИЙ зритель получил его ИДЕОЛОГИЧЕСКИ ПЕРЕИНАЧЕННЫМ, под тайный восторг нашего УГОЛОВНОГО (криминального) СИОНа. 

Иначе говоря, НАШИ продажные ПЕРЕВОДЧИКИ фильмов, еще на дальних подступах к зрителю, уже ПЕРЕИНАЧИВАЮТ даже НАЗВАНИЯ фильмов под СВОИ гнилые мафиозные интересы.
Ну, а зрители, как и должно быть, ХЛОПОЧУТ УШМИ, и ЛОВЯТСЯ на их «курчавые» названия.
 
Ребятки! 
Очень хорошо обученные со времён СССР, извращенные ИНЖЕНЕРЫ ваших душ (все СМИ, ОБРАЗОВАНИЕ и ИДЕОЛОГИЯ) – агенты влияния США, работают ПРОТИВ ВАС. Их цель – окончательно, пока вы еще не опомнились, ЗАСОСАТЬ вас (точнее – ваше СОЗНАНИЕ!) в МАФИОЗНУЮ ПАРАДИГМУ российской жизни, которой командует ПАХАН.
И вы тихехенько СДАЁТЕ ПОЗИЦИИ – УЖИМАЕТЕСЬ.
НЕ ВЕРИТЯ про СОРТИРНЫХ МОЧИЛ?
Тогда заполучите ПРЯМУЮ ИЛЛЮСТРАЦИЮ!
От вас ЧЕСТНЫМ ЛЮДЯМ, которые осмеливаются говорить ПРАВДУ, спасу НЕТ. Приходится обращаться к презику, чтобы он вас – МОЧиЛ ХРеНОВЫХ, окоротил. Он – ваш идейный АТАМАН. Свою идеологическую НАГАЙКУ он ПРЯЧЕТ за спиной.
Кстати, эта иллюстрация появилась за то время, пока я писал этот текст.
Это просто ПОДАРОК СУДЬБЫ!
 
Шабаш Путина
http://news.yandex.ru/yandsearch?cl4url=www.gazeta.ru%2Fculture%2Fnews%2F2014%2F08%2F25%2Fn_6424373.shtml&lang=ru&lr=57
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Рис. 7. Москали из пятой колонны стали кусаться. Пока, с идейной подачи предводителя, теребят А.Макаревича. И он вынужден искать защиты у презика.
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Рис. 8. НЕВДОМЁК простому народу, что обычный законопослушный гражданин, будучи ОБОЛГАННЫМ за своё недовольное бурчание о жизни, такой защиты от презика ГАРАНТИРОВАННО НЕ ПОЛУЧИТ!  
А вот Макаревичу он ДОЛЖЕН помочь, т.к. если Путин – это ПОЛИТИЧЕСКИЙ президент, то Макаревич – это президент КУЛЬТУРЫ России. 
Не МОЧИТЬ же президентов КУЛЬТУРЫ, по традиции, всех вподряд. 
Игорь Тальков и Виктор Цой – и так НЕВОСПОЛНИМЫЕ УТРАТЫ нашей, уже т.н. «культуры» мочилова в сортирах…

Ну, кто из вас (?) может так точно выразить злободневные мысли, как А.Макаревич: 

ЧЕРВИ порождают ЧЕРВЕЙ,

ВОЛКи порождают ВОЛКоВ!
Или…

Один говорил – мы едем куда хотим,

Другой говорил – лишь туда, куда проложен путь…
И т.д.
Дополнение от 02 сентября 2014 г. 
Сейчас, буквально полчаса назад, просмотрел по каналу «Россия 24», повтор передачи студии «Бесогон ТВ» (Н.Михалков) с авторской атакой на А.Макаревича и К.Собчак.

Из уст ПРОФЕССИОНАЛА – ИНЖЕНЕРА человеческих душ, Никиты Михалкова всё звучит красиво и (!) ЭМОЦИОНАЛЬНО. И, даже логично.

Но, увы, ЭМОЦИИ на первом плане.
Тенденция давления на ЧУФФСТФА зрителей – неприкрытая. Особенно, когда автор кидает обвинения, примерно такого плана: А где вы были, почему молчали, вы же видели, что наше сельское хозяйство ЛЕЖИТ на БОКУ!
У меня сразу возник вопрос:

Мучачо!

Так КТО (?) должен в государстве ПРОФЕССИОНАЛЬНО заниматься СЕЛЬСКИМ ХОЗЯЙСТВОМ (и не только им, но и всем другим), ЖУРНАЛИСТЫ или ПРАВИТЕЛЬСТВО и соответствующие ведомства?

Поэтому бросание такого рода обвинений в сторону К.Собчак – это, извините, ДЕТСКИЙ лепет.

Увы, на него большая часть народа ПОКУПАЕТСЯ! И это – наша общероссийская БЕДА. Та самая, участие в создании которой, принял и автор «Бесогон ТВ».

С его подачи в мозгах народа вселилось понятие, что БАРЕ (ЦАРИ и пр. шалупонь) придут и РАЗБЕРУТСЯ во всех бедах народа. Вот народ и ЖДЁТ, когда «ПРИДЕТ БАРИН и РАЗБЕРЕТСЯ».
А его НЕТ, и НЕ МОЖЕТ БЫТЬ! Это – ФИКЦИЯ.

Вместо «барина» пришел БАРАН – пришли НОВЫЕ РУССКИЕ – БЕЗДАРНЫЕ и БЕСТОЛКОВЫЕ «руководители» и «бизнесмены», устроившие в стране самый настоящий МАФИОЗНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ РАЗБОЙ, задавившие народ, отобравшие у него инициативу заниматься бизнесом, настукавшие ему по рукам.
На Западе всё это ТОЖЕ ЕСТЬ. Но, извините, не в таких масштабах. И у них есть ЗДРАВЫЙ смысл – всех пытающихся ХИТРОЖОПИТЬ в жизненной экономике, они стараются ВЫЯВИТЬ, и ВЫКОРЧЕВАТЬ. Типа, хочешь жить и трудиться ЧЕСТНО – не нарушай законов честного житья в ОБЩЕСТВЕ таких же, как и ты, людей. А начал ПРИВОРОВЫВАТЬ или БЕДОКУРИТЬ,  заполучи СКАНДАЛ, с отсидкой и конфискацией имущества.
У нас же, даже ТЕНДЕНЦИИ такой НЕТ. Одна БОЛТОВНЯ с самых высоких трибун. А мафиозные ВОРЫ усаживаются в самые высокие кресла государственных должностей, чтобы воровали под колпаком пахана.
И, то, что крымчане ХОТЕЛИ и хотят быть в составе России – это нужно только ПРИВЕТСТВОВАТЬ. Для них жить даже в составе  мафиозного государства, ЛУЧШЕ, чем было жить при Януковиче – выкормыше Москвы. И они пошли туда, где ЛУЧШЕ.
Ну, и естественно, наш флот, в любом случае, должен оставаться на Черном море. Кровь предков не даёт нам права уйти с Черного моря.
Но, пардон, обо всем этом можно было ДОГОВОРИТЬСЯ и без акции «КРЫМНАШ». Наши ВОЕННЫЕ БАЗЫ в Крыму и без этой акции имели вполне оформленный юридический статус, адекватный международной практике. А курорты за бугром были и будут ДЕШЕВЛЕ и ЛУЧШЕ. Соответственно наши пЭтриоты отдыхали и отдыхали бы там. И, вполне естественно, если из крымских российских курортов, наше правительство сделает очередные «дешевые» (влетящие всему народу в копеечку) ПОТЕМКИНСКИЕ ДЕРЕВНИ, то пЭтриоты попрут туда. 
Но ведь, ТАК ХОЦЦА (!) побывать за бугром, увидеть ЖИЗНЬ и БЫТ чужестранцев, их ЧУДЕСА, отстраниться на время от общероссийского ХАМСТВА, ТУПОРЫЛОСТИ, и ЗАГНАННОСТИ…..
Увы, таперя всё это становится ПРОБЛЕМАТИЧНЫМ.

Запад стал понимать, что эти самые хамство  и тупорылость  невольно стали ЭКСПОРТИРОВАТЬСЯ к ним (стали ссать в бассейны Куршавеля), и они стали сопротивляться (инстинкт самосохранения) такому «прогрессу», стали вводить САНКЦИИ.

Дипломаты-то тогда нам на хрен нужны, если они плохо справляются со своей работой? 
Это ОНИ – профессионалы мирного разрешения международных конфликтов, а народ – это только ОТТОПЫРЕННЫЕ желания.
Или они только НАЗЫВАЮТСЯ дипломатами, чтобы оправдывать свои ЗРЯПЛАТЫ за бездарный «труд»?

Почему-то ДНР и ЛНР не хотят (!) уходить под крыло России? Они желают жить в составе Украины, в качестве автономных республик.

ЧТО (?) может их сдерживать?

Может быть, они ПОНИМАЮТ, что поменять ШИЛО НА МЫЛО («Януковича» на Путина) – это НЕ изменить НИЧЕГО?
Но, тогда А.Макаревич-то при чём?

Он просто высказал свою точку зрения, и она совпала с мыслями народа ДНР и ЛНР.

Ну, а насчет Клавдии Шульженко, Н.Михалков явно перегнул палку.

Наших ЗАЖРАВШИХСЯ певунов прибалты не пустили в Юрмалу, так они устроили настоящие многосерийные ИСТЕРИКИ в СМИ. 

Такие вот грустненькие мысли бродят в связи с ИНЖЕНЕРАМИ российских человеческих ДУШ.

А теперь вернусь к понятию «МУЗЫКА ЗВУЧАЩИХ СФЕР».
Фраза для поиска – ВОССТАНОВИТЬ ЗВУК ПО ВИДЕО. Ссылка http://xakep.ru/news/video-vibration/
 
Информация пришла из радио (у меня оно включено постоянно) – с радиоканала «РАДИО ЮГРА».
 
Цит. Восстановление звука по вибрациям объектов на видео
Дата публикации: 06.08.2014 
Исследователи из Массачусетского технологического института, Microsoft и Adobe разработали алгоритм, способный восстанавливать звуковую информацию с помощью анализа видеоряда. В рамках эксперимента они смогли восстановить вполне разборчивую человеческую речь по вибрациям на упаковке чипсов, расположенной в 4,5 метрах от источника звука.
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В других экспериментах исследователи сумели восстановить звук по колебаниям поверхности воды, алюминиевой фольги и даже листьев растения в горшке.
«Когда звук достигает объекта, он заставляет его вибрировать, — объясняет Абе Дэвис (Abe Davis), выпускник Массачусетского технологического института и один из авторов научной работы. — Эти вибрации создают едва уловимый визуальный сигнал, который не виден для невооружённого глаза. Люди обычно не подозревают о существовании такой информации».
Чтобы восстановить аудиосигнал, требуется снимать вибрации с очень высокой частотой кадров. Исследователи экспериментировали с высокоскоростными камерами на 2000-6000 кадров в секунду. Впрочем, они также проверили, что можно получить обычной цифровой камерой смартфона на 60 fps. В последнем случае членораздельную речь восстановить не удалось, но какой-то звук присутствует. По крайней мере, можно определить пол говорящего человека: это мужчина или женщина.
Новый алгоритм должен найти применение в оперативно-розыскной деятельности и криминалистической экспертизе.
Результаты исследования авторы представят на конференции Siggraph в этом году. Кон цит.
Такая вот хернЯ-интернЯ….
 
Мучачо!
Ну, вы хоть что-то поняли?
Знаю…. Вы поняли только одно – то, что по микровибрациям заснятых на видео, объектов, МОЖНО  восстановить всю звуковую КАРТИНУ (звуковой ПЕЙЗАЖ), какая была на момент съёмки. Типа услышать голоса преступных супостатов.
И что такой способ - точно такой же, как ЛАЗЕРНАЯ прослушка через стекла окон, или, как работа ВОЛС.
Для вас супостаты, и всё, что с ними связано – это родная среда обитания – ваша СТИХИЯ. Вы САМИ себе её НАВЯЗАЛИ. В ней и ПОГРЯЗЛИ…
По ВСЕМ (!) центральным ТВ-каналам в самое смотрибельное время идет только и только (исключительно!) один КРИМИНАЛ! Изредка его разбавляют ПИДЗЯТИНОЙ и Е!ЕТИНОЙ.
Ваши мозги уже ПРОПИТАНЫ (!) всей этой БЕЗДАРНОЙ АНТИЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ хренью, настоящей и вымышленной.
ОЧНИТЕСЬ! Вы срёте!
Печально то, что эта МУЗЫКА НЕБЕСНЫХ СФЕР, для вас - высшая материя, без всякой связи с реалом. Точно такая же, как и визуализированный СЕ-СВЕТ в экспериментах доктора Стира.
Не помнитя такого?
Напоминаю (см. ниже) …..
А вы все ГАДАЕТЕ (!) на кофейной гуще, НУ ЧТО же (?) ТАКОЕ есть в картинах-портретах со всей их МИСТИКОЙ влияния на РЕАЛ, и связь с ним? КАК (?) экстрасенсы определяют судьбу индивидуя по его патрету, и т.д.?
Да, всё так же – через ГЕРГОВЫЕ ВИБРАЦИИ, незримо присутствующие на ЛЮБОМ материальном объекте, и несущие в себе ВСЕ интерференционные СВЯЗИ (хроники АКАШИ) с первоисточником (с индивидуем, живым или мертвым, неважно. Важно, что его ОБРАЗ всегда был и есть в интерференционной картине общевселенской голограммы-сценария). 
Экстрасенсы, САМИ НЕ ПОНИМАЯ КАК (!), просматривают эту голограмму в ЛУЧАХ (!) собственных (сгенерированных ими) ГАММА-ВОЛН внутри своих ЭПИФИЗОВ. Это сродни лазерному восстановлению изображения ОБЪЕКТА по его голографическому ОБРАЗУ, по той части голографической ИНТЕРФЕРЕНЦИОННОЙ картины, которая АВТОМАТИЧЕСКИ НАЛОЖЕНА поверх КАРТИНЫ или ФОТОГРАФИИ интересующего объекта (субъекта).  
Это же самое происходит и при т.н. ЛОЗОИСКАТЕЛЬСТВЕ. Только при лозоискательстве в качестве ИНДИКАТОРА используется самый ЧУВСТВИТЕЛЬНЫЙ природный ГОЛОГРАФИЧЕСКИЙ «прибор» - ТЕЛО ЧЕЛОВЕКА. 
Любой из вас ПОСТОЯННО, но НЕОСОЗНАННО  пользуется услугами этого «прибора». Особенно ПОЖИЛЫЕ. МЕТЕОЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ – и есть ПРОЯВЛЕНИЕ экстрасенсорных возможностей человека, как такового. У животных экстрасенсорность НАМНОГО выше.
Но, вы же все поголовно СОМНЕВАСТЫ и НЕВЕРАСТЫ. 
Поэтому наша МЕДИЦИНА никак НЕ ЖЕЛАЕТ (!) признавать влияния метеочувствительности на состояние здоровья больных хроническими заболеваниями. Благо ЕСТЬ на кого опереться.

НЕ ВЫГОДНО это ей в госмасштабе. 
Ведь тогда сразу ребром встанет вопрос: НА ХРЕНА (?) делать ИСКУССТВЕННУЮ хорошую погоду для празднования ОЧЕНЬ ДАЖЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ «общегосударственных» праздников или мероприятий, если это самым роковым образом сказывается на здоровье населения. 
Кстати! 
Здесь же топчутся и все эти АНТИНАРОДНЫЕ эксперименты с ЗИМНИМ и ЛЕТНИМ временем. 
Но у этих экспериментов есть и другая подоплека – ДЕРГАНИЯ суточных РИТМОВ жизни людей и ВСЕГО ЖИВОГО связанного с людьми, относительно ЕСТЕСТВЕННОГО хода времени создает ЧРЕЗВЫЧАЙНО ПАТОЛОГИЧЕСКИЙ фон жизни НАСЕЛЕНИЯ. 
И мы на пару (как минимум) месяцев в год ВЫПАДАЕМ из естественного ритма хода времени. 
Мы становимся ДЕЗОРИЕНТИРОВАННЫМИ, БОЛЬНЫМИ и ОДЕБИЛЕННЫМИ.

Такого рода ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ «безобидные» мероприятия (помню, например, когда в СССР вместо МИЛЛИМЕТРОВ ртутного столба в прогнозы погоды были введены ПАСКАЛИ – полная ДЕЗОРИЕНТАЦИЯ (!), причем НИКАК не скомпенсированная в течение очень длинного периода, вплоть до отмены). То же самое – с ЦЕНАМИ в ВАЛЮТЕ, с этими баррелями нефти и пр.
Короче, наше правительство, всё время ЭКСПЕРИМЕНТИРУЕТ над нами – над подопытными БАРАНАМИ. Все время выкатывает перед нами НОВЫЕ ВОРОТА, дезорганизует нас.

Итог известен и плачевен. Есть большое государство с разноязычным населением, но НАРОДА, как сплоченной нации НЕТ. Населением управлять ЛЕГКО, а вот НАРОДом – нужна голова и авторитет….
Цит. Кстати, разнорадиусность и разноориентированность, физически означают разночастотность и разнофазность.
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Рис. 9. ТРУДНО совместить ЭНЕРГЕТИКУ и ФОРМООБРАЗОВАНИЕ?
 Ну, а РОТОРЫ-то вы хоть ВИДИТЕ?
Совки, тогда – 70 с лишним лет назад, уже ВИДЕЛИ это, и рисовали энергию АТОМА в ТАКОМ виде. При этом КРАСИВО называли её энергией МИРНОГО АТОМА. Рисунок взят из Главы 92, Книги 4, сайт МАШИНХЕД.
 
Ну, вот КОМУ (?) в голову придет, что по очертаниям, эти рисунки, каждым своим ротором, ТАК И КРИЧАТ: ФУРЬЕ, ФУРЬЕ, ФУРЬЕ! Кон. цит.
 
Цычас ПОДДРАКОНЮ вас!
Фонетическое звучание французской фамилии ФУРЬЕ, совершенно идентично звучанию русской фамилии ПЕРВЕЕВ!
Уж не говорит ли это о том, что моя духовная суть ИНКАРНАЦИОННО шла и идет в ПРОСТРАНСТВЕ-ВРЕМЕНИ по ФИЛЬТРАМ-ФОКУСАМ НЕБЕСНОГО ЭЛЕКТРОЗВУКА (музыки НЕБЕСНЫХ СФЕР) - небесной механики.

Но тогда получается, что СЛАБОДРИЩЕНКИ аналогично должны идти по своим фильтрам-фокусам…от одной инкарнации к другой. И карма жестоко держит их в рамках фамилии – грехов много. Они не дают даже изменить фамилию на СИЛЬНОДРИЩЕНКО.
ХИ-ХИ!
 
Я вам БОЛЬШЕ скажу: МУЗЫКА небесных сфер – это однозначно НЕБЕСНАЯ МЕХАНИКА! Только это - МОДУЛЯЦИОННАЯ роторная механика, т.е. механика КОМБИНАЦИОННЫХ параметров. Механика ВИБРАЦИЙ – чистых и смесовых! 
 
Видеосъёмки с частотами 2000-6000 Герг – это уже СТРОБ-МЕТОД! Тот самый, о котором я уже несколько раз говорил, что через НЕГО можно УВИДЕТЬ настоящую ЛИНЕЙНУЮ (стринговую) структуру ВЕКТОРНОГО СВЕТА в КОСМОСЕ. И тогда человечество ПОЙМЕТ, что всё сущее во Вселенной, ВИСИТ, как грозди микровинограда на узлах ажурных конструкций из ЭЛЕКТРОГРАВИТАЦИОННЫХ векторов. При этом все это добро инерционно ВИББРРИРРУЕТ (трясёт МУДОМ)!
Т.е. мы увидим СЕБЯ, свои структуры…. Те самые, которые передают ВИБРАЦИИ  по всему пространству, сразу и во все углы. Увидим ТЬМУ! Ту самую, которая зовется ЭНЕРГИЕЙ. 
Мы (наша общая ДУША-РАЗУМ) СТЫЛЫ холоднее всего и вся сущего во Вселенной.
И мы стараемся лезть в ПЛОТНОЕ ВЕЩЕСТВО. Там – ТЕПЛО. Там та печка – жерло, где мы СГОРАЕМ и греем ТУШКИ в костре своих сгорающих душ. 
Греемся даже когда оголтело ПЕРДИМ утром на крылечке своей дачи.
Так, НЕ ЛУЧШЕ ЛИ (?) сгорать с ПОЛЬЗОЙ для Вселенной?
А то ПРОПЕРДЕТЬ можно ВСЁ….
 
Ну! Догадалися или нет, что ЭНЕРГИЯ – это наши МЕРТВЫЕ тела-души, и они НАМ представлены в виде СВЕТА РАЗУМА. А мы – ТЬМА ДРЕМУЧАЯ, мятущаяся и мечущаяся в рамках ЗАКОНОВ ЖИВОГО (между «мертвыми») – ДИНАМИЧНОГО, ШЕВЕЛЯЩЕГОСЯ.
Такая вот хитрожопейшая ВСЕВСЕЛЕНСКАЯ ЗАВАРУХА разума и ДУРИ!

Чтобы вы НЕ ПУГАЛИСЬ термина «мёртвые», я еще раз объясняю ЧТО ЭТО: МЕРТВЫЕ – это не имеющие твердых тел в нашем реале, т.е. это ЕЩЕ НЕ РОЖДЕННЫЕ в НАШ реал, или УЖЕ УШЕДШИЕ из него, ДУШИ. Кстати, среди мертвых – СВОЯ огромная ИЕРАРХИЯ – для нас – СТРАШНАЯ. А на самом деле – ОБЫЧНАЯ – райско-адская (чувственная). 
Да, стоит мне изменить МАСШТАБ описания – перескочить в соседний реал, и ВСЯ (!) логика ОПРОКИДЫВАЕТСЯ!
Энергией оказывается ТЬМА, и именно она ЖИВАЯ, а все остальное ОМЕРЩВЛЕНО!
Таков ЛОГОС – он ДУАЛЬНЫЙ изначально.
Но, именно ОН (!) позволяет КОСМОСУ (нам) ЖИТЬ В МЕЧТЕ! Буквально – ОСОЗНАВАТЬ себя ПОЛНОЦЕННО ЖИВУЩИМИ, хотя бы в своих ГРЕЗАХ-ИЛЛЮЗИЯХ, внешне оставаясь ТУПОЙ ЧЕРНОЙ суперстылой неподвижной ГИРЕЙ, состоящей НЕИЗВЕСТНО из чего, и подвешенной НЕИЗВЕСТНО где…

По моим раскладкам эта ГИРЯ – есть огромный космический круглый (граненый), абсолютно прозрачный многомерный «АЛМАЗ» (суперуглерод), находящийся в состоянии бесконечного инерционного резонанса. И он ВИБРИРУЕТ, порождая внутри себя поля электрических всполохов. А эти всполохи порождают магнитные хвосты. Мы и есть эти высокоорганизованные магнитные хвосты, частично преобразованные в гравитационные сгустки, частично – в электромагнитные. А вакуум – это и есть сам УГЛЕРОД – КОРОНИЙ. Кстати, углерод, даже в нашем реале – ТОПЛИВО!
Являясь ОВЕЩЕСТВЛЕННОЙ супермикрочастичкой этой ГИРИ, каждый из нас МЕЧТАЕТ о чем-то, о СВОЁМ: кто-то о ПИДЗЕ, кто-то об АТОМНОЙ БОНБЕ, кто-то о ПОЛЕТАХ, а кто-то о ЖРАТВЕ, и т.д. до БЕСКОНЕЧНОСТИ. ВЕЧНЫЙ инерционный круговорот ГРЁЗ-ИЛЛЮЗИЙ КОСМОСА, о НЕСБЫВШЕМСЯ САМОМ СЕБЕ.

ЧТО есть ЧУВСТВЕННЫЕ МЕЧТЫ?

Это ГРАДИЕНТЫ интегральных СИЛ, тянущие все т.н. «живое» обратно, в те точки, из которых они родились, т.е. это СОНМЫ СИЛ растянутых или сжатых вакуумных «пружин» (упругости), и ВСЁ! 
По сути, эти силы ПОТЕНЦИАЛЬНЫЕ – НЕ РАБОТАЮЩИЕ, СТАТИЧНЫЕ. Они сродни электровекторам внутри напряженного куска «УГЛЕРОДА» (алмаза), т.е. сродни ПЬЕЗОЭФФЕКТУ.
Мы, люди (сложноотконфигурированные «самостоятельные» - замкнутые икосододекаэдрические квантовые поля электровекторов в ТОМ ЖЕ самом куске «УГЛЕРОДА»), создаём дополнительные искривляющие «помехи» для внешних полей электровекторов. 
Итог: РАЗНОСТНАЯ полевая сложная картина осознается нами, как понятие ЧУВСТВА.  А по сути – это РАЗНОСТНЫЙ ГРАДИЕНТ сонмов электрических полей. 

Он и КОМАНДУЕТ нашим СОЗНАНИЕМ. Через него мы ПОНИМАЕМ (чувствуем) окружающий мир.
Всё остальное – наши ФАНТАЗИИ!
Только нужно понимать, что наши фантазии бывают и НЕОСОЗНАННО САМОРАЗРУШАЮЩИЕСЯ – разрушающие икосододекаэдрические свои конструкции. 
Это когда ты, по пьяной харе, садишься за руль авто и с размаху впидзяриваешься в бетонный столб. Твои икосододекаэдрические структуры СОЗНАНИЯ и ТЕЛА при этом САМОРАССЫПАЮТСЯ. Ты, просто оказался СЛАБЕЕ, чем структуры внешних векторных полей, и они РАЗОБРАЛИ тебя на составные векторы – ассимилировали их В СЕБЯ. Ты ушел в МИР МЕРТВЫХ.

Так, что НЕ ПРИВЕРЕДНИЧАЙТЕ над ПРИРОДОЙ! 
Ей ПО ХРЕН кого или что ассимилировать. 

Она многократ (супермногократ!) СИЛЬНЕЕ вас, и у неё СВОЯ задача – прийти в СВОЁ НУЛЕВОЕ РАВНОВЕСИЕ – вернуться в ТОЧКУ своего РОЖДЕНИЯ, в точку, из которой было РАЗДУТО её инерционное СОЗНАНИЕ. И, если нужно, она (природа) ПЕРЕТРЁТ, хоть кого, и хоть что в ПОРОШОК!
Да!

Вы всё время ПУТАЕТЕ (!) силы ПРИРОДЫ с силами отдельных ЛЮДЕЙ и человечества в целом. Силы электровекторных полей отдельных людей из вашего окружения СОИЗМЕРИМЫ (такие же, как и ваши), и поэтому вы с ними КОНКУРЕНТНОСПОСОБНЫ. Можете утрясти любые конфликты БЕЗ САМОРАЗРУШЕНИЯ. 
Но, с ПРИРОДОЙ такие вещи НЕ ПРОХОДЯТ. В природе нужно УМЕТЬ ЛАВИРОВАТЬ на ГРЕБНЯХ ВОЛН её сознания, уметь СЕРФИНГИРОВАТЬ.

Вы же пытаетесь серфингировать на мелких, но жестких (хлестких) волнах создаваемых вами самими и вашим человеческим окружением. 
Запад в этом плане ПОКА преуспевал. А вот Россия, увы, только и делала, что БИЛАСЬ САМА с СОБОЙ (и продолжает это делать, продолжает ОБЕСКРОВЛИВАТЬ себя), ибо Запад оттянул от нас на себя чувство САМОСОХРАНЕНИЯ (т.н. человеческие, гуманитарные, ценности).

Но, сейчас и на Западе, по примеру России, уже во всю силу идут процессы нивелирования этих общечеловеческих ценностей. Происходит ЭЛЕКТРОНЕЙТРАЛИЗАЦИЯ – обнуление сознания.
НИЧЕГО ХОРОШЕГО это НЕ ОБЕЩАЕТ!
Перед нами перспектива ТРЕТЬЕЙ МИРОВОЙ. 

Для ПРИРОДЫ, третья мировая – одна из возможностей порождения НОВОЙ мощной ВОЛНЫ ОПТИМИЗМА (волны нового ЧУВСТВА). Увы, ценой ГИГАНТСКИХ (90-95%, а то и больше…) человеческих ПОТЕРЬ!

Вы же никак не желаете ДОГОВАРИВАТЬСЯ…. 

Т.е. не желаете разрешить существующие и надвигающиеся чувственные проблемы, еще на ДАЛЬНИХ подступах воплощения их в жизнь. Вы их наоборот СОЗДАЕТЕ.

Еще столетие назад МОЖНО было (!) затевать такие авантюры, как «КРЫМНАШ». Но сейчас-то уже 21 век! Сейчас уже давно есть такое понятие – ЯДЕРНОЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ! А за ним карячится ЯДЕРНЫЙ АПОКАЛИПСИС (светокувыркание).
И они – совсем НЕ вымысел.

Ку?
Это я вам предложил ГРАНИЧНУЮ ЛОГИКУ самозамыкания в ЛОГОСЕ. Если её придерживаться, то до ОПРЕДЕЛЕННОГО ЭОНА (квант-момента), мы будем обучаться вполне пропорционально, без катаклизмов социального, технократического и космического характера. 
А далее – далее будет видно.
Появятся НОВЫЕ Первеевы и решат извечную загадку ЧТО (?) ЕСТЬ КОСМОС. А даст Бог, так и я сумею её осилить…
Ну, а вы хоть ПОПЕРДЫВАЙТЕ иногда – трясите КОСМОС. Чтобы он ХОХОТАЛ над нами. Когда он хохочет нам всем ТЕПЛЕЕ.
Вы думаете ЗАЧЕМ (?) со времён СССР в России всячески опорачивали РОК?
Потому, что это МУЗЫКА БУНТА НЕБЕСНЫХ СФЕР – ОПТОЗВУК - ВИБРАЦИИ. Это и следствие, и первопричина того ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО СКАЧКА, который произошел на ЗАПАДЕ в конце 20 века, и в результате которого Запад ОТОРВАЛСЯ (!) от нас. Оставил нас в научной и технологической ЖОПЕ.
ЧТО мы СЕЙЧАС имеем в музыкальной культуре?

Мы имеем ТОЛЬКО и ТОЛЬКО (!) «переживания молодого Ванюшки о ПИДЗЕ молодой Машутки» и наоборот. 
С ТАКОЙ «культурой» дальше ПИДЗЫ не уйдешь!
Я иногда прослушиваю вечерние передачи радиоканала «РАДИО». Так вот, они там пехают «творчество» т.н. ди-джеев.

Это – полный ПЕРДИ-ПИДЗЕЦ!
Бум-ца-ца-бум-ца-ца. Под такую ИСКОВЕРКАННУЮ «музыку» можно только КОЛБАСИТЬСЯ, будучи обкуренным, когда насрать что слышишь, звук бульдозерного дизеля или удары барабана. Главное, что можно засинхронизироваться и торчать в бреду – прожигать время.

Такова, пропагандируемая в России МУЗЫКА НЕБЕСНЫХ СФЕР. «Музыка» ОДЕБИЛИВАНИЯ молодняка КРС.
Но это – только ОДИН (из СОНМА) аспект поддержания ДЕБИЛИЗМА в МАССАХ, и он чрезвычайно необходим ВЛАСТЯМ России.

Одебиленным народом (быдлом, демосом) руководить ЛЕГКО. Ему только ПРИГРОЗИ палкой, и он уже бежит, туда, куда этой палкой указывают.

Да!

Рок, по видимому, уже действительно УШЕЛ… (ложка была дорога к ОБЕДУ!).
Но, взамен ему – это уже ТОЧНО (!) не должна прийти музыка ди-джеев – музыкальных ИЗВРАЩЕНЦЕВ, коверкающих сознание слушателей.

Но и истеричная музыка ПИДЗЕЙ, о ПИДЗЕ, и о всем ПИДЗАСТОМ – это НЕ АЛЬТЕРНАТИВА! Это засасывающая Ванюшку в Машуткину ПИДЗУ, липкая смола, такая же, как и «музыка» наших «ди-джеев».

Помнитя фильм «СТИЛЯГИ» Л.Ярмольника?

Там есть КЛЮЧЕВОЙ момент:

Во время откровенного разговора главного героя с ПРИСПОСОБЛЕНЦЕМ, побывавшим на Западе, выясняется, что СТИЛЬ СТИЛЯГ в СССР был СОБСТВЕННЫМ извращенным ИЗОБРЕТЕНИЕМ тогдашнего молодняка в СССР. Что на Западе на таких стиляг смотрят, как на БЕГЛЫХ из ДУРДОМА.
Самое интересное, ПАРАЛЛЕЛИ между тогдашним СССР и нынешней Россией ПРОСМАТРИВАЮТСЯ.

А это означает, что ПАРАДИГМА нашего СОЗНАНИЯ с тех времён НЕ ИЗМЕНИЛАСЬ!
А вы думали, что уже четверть века вы такие же, как АМЕРИКАНЦЫ, и даже лучше их?

Наивные…

И ещё!

Вы думаете, НА ХРЕНА я вам выложил свой ВАРИАТОР? Типа он НЕ относится к СЕ системам.

ОТНОСИТСЯ, и ещё как!

Я показал на его примере вариант МЕЖКВАНТОВЫХ (переключаемых) взаимодействий. Ведь автоматические переключения передач в вариаторе происходят с ОПОРОЙ на величины и направления РАЗНОСТНЫХ сил! 
А это – АЛГОРИТМ участия числа «ПИ» (опрокидывания на 180 градусов) в межквантовых взаимодействиях.

Знаете, ГДЕ прячется алгоритм ОПРОКИДЫВАНИЯ?

Он – в технологической ЦЕПИ, и в ОБГОННЫХ МУФТАХ. Но и всё остальное, тоже участвует в этом алгоритме. 

Дополнение от 03 сентября 2014 г.
Здесь я покажу, как упростить вариатор, как заменить технологическую цепь (ремень) шестерёнкой.
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Рис. 10. Вместо технологической цепи обычная промшестерня (синяя). Всё остальное – без изменений. Но, храповики (обгонные муфты) можно разделить, разнести по разным местам. Один оставить работающим на ведущую ось и шасси лисапеда, а другой на любую из промшестерён – синюю или белую. Размерами ВСЕХ шестерён планетарной передачи можно варьировать очень широко. Т.е. можно выбирать любые коэффициенты редукции. 

Дополнение от 05 сентября 2014 г.
Бобики ДОПРЫГАЛИСЬ….

Санкции против нефтегаза

http://news.yandex.ru/yandsearch?cl4url=lenta.ru%2Fnews%2F2014%2F09%2F05%2Feuoilsanctions%2F&lang=ru&lr=57
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Рис. 11. Вы думали, что ЗАПАД покрутится-покрутится и ПРИПОЛЗЕТ НА ПОЛУСОГНУТЫХ, умолять не перекрывать им российскую нефтегазовую трубу.

Увы, ШАНТАЖ не удался. Клоуны-шантажисты оказались ПЬЯНЫМИ. Забыли, что у Запада в корешах ВЕСЬ МИР. И там можно купить хоть что, хоть нефть, хоть газ.
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Рис. 12. Ну, а всем остальным, живущим на подачках от этих клоунов, таперя придется  ПОДЗАДУМАТЬСЯ: то ли оставить этих бездарных клоунов, то ли самим БРАТЬСЯ ЗА УМ… 
ПИДЗЕЦ-то пришел НЕОЖИДАННО, типа, АГА, НЕ ЖДАЛИ (!), а я ВОТ ОН – «пушистый» и «круглый» - такой же, как ЁЖИК-ДИКООБРАЗ. Прошу любить и жаловать. 

Голодуху и дефицит всего и вся, я вам ГАРАНТИРУЮ. Конечно, не сразу…. Но, через некоторое время, они переступят ваши пороги.

Все события, которые сейчас происходят в международной политике ОЧЕНЬ ЛЕГКО предсказуемы. И лишь ПОТОМУ, что в них присутствует обычная СИОНская логика: КАК КЛИКНЕТСЯ, ТАК И АУКНЕТСЯ…
Россия же хотела, втихушку ПОРАЗБОЙНИЧАТЬ в ЧУЖИХ владениях, и прикинуться ДУРОЧКОЙ.

Увы, НЕ ПОЛУЧАЕТСЯ…

И НЕ ПОЛУЧИТСЯ, поскольку за бугром действуют общецивилизационные правила совместного жития разных народов на одной Земле.

Естественно, в семье НЕ БЕЗ УРОДОВ. 
То США, то Израиль, то Корея, то еще кто-то, стремится ОТТОПЫРИТЬСЯ – поживиться ЧУЖИМ добром.
Все эти стремления выражаются никогда не угасающими конфликтами в ГОРЯЧИХ точках.

Всё это, конечно же, ОЧЕНЬ и ОЧЕНЬ, плохо!

Но, поскольку наше правительство бесконтрольно ВТЯНУЛО нашу огромную страну под КОЛПАК международных экономических санкций (слава Богу, что дело, пока не дошло до ВОЕННЫХ санкций), и самостоятельно не в состоянии что-то изменить в стране (всё, как лежало на боку, так и будет лежать и гнить), то, похоже приближается МОМЕНТ ИСТИНЫ. 
Момент, когда НАРОД (не население, а НАРОД!) встанет и скажет: Долой МАФИЮ! Долой ПАХАНА. Даёшь СОБСТВЕННУЮ российскую ИНДУСТРИЮ и СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. Долой ХИТРОЖОПЫХ с руководящих постов, и т.д. и т.п.
Ну, и, наконец, самый главный лозунг: Даёшь СЕ!
Ведь только через свободнодоступную ЭНЕРГИЮ можно ЗАВАЛИТЬ страну и международный рынок ДЕМПИНГОВОЙ российской продукцией, укрепить её оборону, и занять лидирующее положение на общеземном рынке.

(Продолжение следует).
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