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Балбесы здесь не ходят…..
Глава 163. КОД АПОКАЛИПСИСА. НЕЛИНЕЙНАЯ ОПТИКА.
Раздел 1. От автора.
Вчера, 05 августа 2014 г. между делом в бошку залетели две сногсшибающие мысли: а) ОПТИКА, зрение – это СРЕДА лавирования (серфинга) наших ЧУВСТВ, б) Мы тащим СВОЙ реал за СОБОЙ.

На первый взгляд такие мысли НЕ НОВЫ.

Но они же пришли со СВОИМ КОНТЕКСТОМ. А он – сапсым сапсым ДРУГОЙ (!) нежели нам представляется. 

Он - ГЕОМЕТРИЧЕСКИЙ – СИЛОВОЙ – ВЕКТОРНЫЙ.

Общий смысл примерно такой:

Первую дудку во всей этой истории играют, т.н. ВОЛНЫ РЕЛЬЕФА РЕАЛА на бушующей ОЧЕРЕДНОЙ поверхности океана СОЛЯРИС. Рельеф имеет ТОЛЩИНУ (высоту, по нашенски), а по форме – это сферический слой – слой ТЕКУЩЕГО СЕЙЧАС. 

Но, этот слой сам разбит на 4 группы тонких слоёв, между которыми происходят взаимодействия и ПЕРЕМЕШИВАНИЯ типа взвесей – это фазово КВАНТОВЫЕ слои.
Над слоем текущего сейчас находится слой ТЕКУЩЕГО БУДУЩЕГО, а под – слой ТЕКУЩЕГО ПРОШЛОГО. Их структура точно такая же, как у слоя ТЕКУЩЕГО СЕЙЧАС. Такое чередование «БЕСКОНЕЧНО», т.е. оно, как способ структуризации КВАНТОВОГО реала пронизывает весь океан СОЛЯРИС (принцип ВСЁ на ВСЁ!). Итог – в текущем СЕЙЧАС одновременно (!) существуют ВСЕ временные реалы СЕЙЧАС.  

Это означает, что в РАЗНЫХ временах происходят СИНХРОННЫЕ события: в БЛИЖНИХ реалах они ПОХОЖИ, в дальних (по времени) РАЗЛИЧНЫ. 

Но, при этом соблюдается некоторая ЗАКОНОМЕРНОСТЬ: ПОХОЖЕСТЬ событий в равноотстоящих реалах из РАЗНЫХ времён, т.е. их ПЕРИОДИЧНОСТЬ АНАЛОГИЧНОСТИ.

События похожи НЕ по участникам, а по СУТИ. Но иногда и участники их, похожи и по ИМЕНАМ. Такими вещами ИСТОРИЯ ПЕСТРИТ. Этому НЕТ никакого логического объяснения. Но есть ЛОГОСНОЕ.

Оно обыденно до ужасти: В МИРОЗДАНИИ все события и взаимодействия УЖЕ давным-давно и МНОГОКРАТНО проиграны, и этот «спектакль для болванов» проигрывается снова и снова, но СЗАДУ НАПЕРЁД и с ВАРИАЦИЯМИ, ибо болваны (частички разума Бога) могут чуть-чуть соображать (выстраивать свою ЛОГИКУ) только во ВСТРЕЧНОМ силовому, времени, за счет своих, слишком уж ПРОСТЕНЬКИХ ПРОГНОСТИЧЕСКИХ способностей.

Прогностика болванов дает им возможность формализуемого интерпретирования СОБЫТИЙ наперед (для болванов), во времени  и (самое важное для НАС-БОЛВАНОВ!) прогностического интерпретирования событий физматематического ТЕХНИЧЕСКОГО реала, окружающего нас. 

Последнее у нас называется НАУКАМИ, а сама научная прогностика и ФОРМАЛИЗАЦИЯ результатов прогностики является понятиеми ИЗУЧЕНИЕ, АНАЛИЗ. 

Человечество однажды справедливо УВИДЕЛО в НАУКЕ(ах) свою Божественную поддержку и СПАСЕНИЕ. И с тех пор наука является ПУТЕВОДНОЙ ЗВЕЗДОЙ человечества.

Увы! Эту путеводную звезду в 18 веке ОБОСРАЛИ в Парижской академии. А дальше уже развивалась только ОБОСРАННАЯ наука. Но и ОНА дала человечеству ОЧЕНЬ МНОГОЕ. А то мы бы до сих пор хлебали щи лаптями.

Я уже многократно на сайте объяснял, что с 18 века ГУМАНИТАРНЫЙ СИОН и физматематические технические науки МАФИОЗНО СРОСЛИСЬ, в своем ОДИНАКОВОМ желании ХАПАТЬ ХоЛЯВУ (огребать работяг). 

По ходу пьесы они САМИ ОГЛУПЕЛИ и ОТУПЕЛИ, поперезабыли уже наработанные физматематические вещи.

И, к настоящему времени, физматематические технические науки – это места сборища БОЛВАНОВ и ГЛУПЦОВ, у которых СВОИ небогоугодные «прынцыпы». 

Они уверены (?), что Бог – это так… придумки гуманитариев. Или, по крайней мере, ВТИРАЮТ нам в мозги эту откровенно ДУРАЦКУЮ идею. 

Они ЗАПУТАЛИСЬ!

Дело в том, что понятие БОГ – ОТНОСИТЕЛЬНОЕ, как и всё в мироздании. Для всего ГУМАНИТАРНОГО (пупсикового) человечества – это седенький кудрявенький дедок, сидящий на облачке, для СИОНа – это САТАНА, для язычников – это ПРИРОДА.

А, по настоящему всё это ВМЕСТЕ и есть БОГ. 

Формализованной его стороной является ВСЁ человечество СРАЗУ – НООСФЕРА. Снизу её подпираем МЫ – тупое и глупое скотское человечество, разбавленное ТЕХНИЧЕСКИМИ одаренностями и гениями, а сверху давит БЕЗРАЗЛИЧНЫЙ к НАМ, к нашим судьбам настоящий БОГ – БОГ-ОТЕЦ. 

Его чаяние ЕДИНСТВЕННОЕ – чтобы мы БЫЛИ. 

А КАК мы будем, как мы будем взаимодействовать между собой, и с природой – ему ГЛУБОКО НАСРАТЬ. У него СВОИ ЦЕЛИ.

Ему ПО ХРЕН (!) будут на Земле разумными четырехногие СВИНЬИ или двуногие ушастые ЛЮДИ. Раз Земля-матушка выпестовала  двуногих, то и ЭТО – ХОРОШО.

Впрочем, не так уж хорошо…. Своими ШАЛОВЛИВЫМИ ручонками и ШКОДЛИВЫМИ головенками, они за очень короткое время сумели НАГАДИТЬ на Земле СТОЛЬКО (!), что впору их ВЫТРАВЛИВАТЬ, как ТАРАКАНОВ.

Впрочем, можно обойтись и без этого. Эти ушастые двуногие ИЗНАЧАЛЬНО несут в себе ГЕН САМОУНИЧТОЖЕНИЯ. Их песенка СПЕТА в самый момент появления на лике Земли.…

Она пока еще НАДЕЕТСЯ, что двуногие образумятся. 

Но, идет время, изменяются пейзажи, а двуногие, как были свиньями в хлеву, так и остались ими. Только поменяли вонючие шкуры животных на не воняющие ткани. Зато придумали ВОНЮЧИЕ ТРУСЫ, которые вырывают друг у друга из рук. Эту РАЗБОЙНУЮ игру они поставили в ЦЕНТР обеспечения своей жизни. Создали некий ПАРАМОНОВ АЗАРТ, типа, чтобы человечество НЕ ЗАСТАИВАЛОСЬ. Азарт – это конечно НЕПЛОХО. Но азарт отбирания обосранных трусов – это слишком ЭКЗОТИЧНО.

У человечества ЕСТЬ врожденный азарт – на генном уровне, и он НЕ РАЗБОЙНЫЙ (не деструктивный), а наоборот КОНСТРУКТИВНЫЙ. Это – азарт быть БЛИЖЕ К БОГУ, но НЕ к доморощенному идиоту, а к БОГУ-ОТЦУ, которому до обосранных трусов – как до лампочки.

Надеюсь, что вы ПОНИМАЕТЕ (?), что обосранными трусами я называю РУБЛИКИ, ТУГРИКИ, ДАЛЛЯРЫ и прочую гумажную шелуху.

Уже СЕЙЧАС, и уже для РОССИЯН, становится ясно, что эта гумажная шелуха и есть гумажная шелуха. А вместо неё в обороте прекрасно живут БАЛЛЫ (оценки), с эквивалентом к этим самым РУБЛИКАМ, ТУГРИКАМ и ДАЛЛЯРАМ.

Обосранные траузеры-то понемногу ИСПАРЯЮТСЯ.

А вы думали, что они вечны…

Просто пришел черёд их смертушки.

На очереди БАЛЛЫ.

Но они, всё так же учитываются СИОНом.

А коли так, теперь это ОБОСРАННЫЕ и ОБСИОНЕННЫЕ (ОБСИКАННЫЕ) БАЛЛЫ.

При этом ЛЮБАЯ его супермикроскопическая точка (область) может быть УСЛОВНО (или реально, неважно) взята за ЦЕНТР СОЛЯРИСА. 

И относительно ЭТОЙ точки можно выстраивать теоретическую геометрию НЕБЕСНЫХ СФЕР, и их НЕБЕСНУЮ МЕХАНИКУ. 

При этом ВСЕГДА можно ВНУТРИ очередной геометрии выстраивать дополнительную АНАЛОГИЧНУЮ (менять масштаб для УТОЧНЕНИЯ результатов). В этом плане Солярис БЕСКОНЕЧЕН и ДЕМОКРАТИЧЕН. 

Главное условие – НЕ ЗАБЫВАЙ вовремя возвращаться в СВОЙ исходный реал. Иначе получишь абсурдную смесь «килограммов и метров» (смесь бульдога с носорогом).

Да! 

Чуть не упустил…. 

В квантовом реале ЛЮБАЯ (!) сущность, идентифицируемая нами как ОБЪЕКТ (субьекты – ТОЖЕ!), является ОБЫЧНОЙ МЫСЛЕФОРМОЙ. 
Все мыслеформы в СВОИХ масштабах ОДИНАКОВЫ – ШАРООБРАЗНЫ или сферообразны. Разница лишь в текущих РЕЛЬЕФАХ (в изрезанности поверхностей).

Нагляднейший пример – планета Земля. Оптически и ИЗДАЛИ – это ИДЕАЛЬНЫЙ ШАР. Но по мере приближения к нему, выясняется, что идеальность-то НЕИДЕАЛЬНА, и на поверхности Земли есть РЕЛЬЕФ!

Меньшая часть ЗАМКНУТОЙ сферической поверхности Земли покрыта ГОРНЫМ рельефом – очень медленно «катящимися» ВОЛНАМИ из КРИСТАЛЛИЧЕСКОЙ фазы вакуума (из горных пород), большая – ВОДНЫМ рельефом – быстро катящимися волнами ЖИДКОСТНОЙ фазы вакуума, а вообще весь рельеф «сглажен» (имеет тенденцию к нивелированию – к обнулению) повсеместно присутствующей быстрой  ГАЗОВОЙ фазой вакуума – АТМОСФЕРОЙ – воздухом. 

И, наконец, сверху всё это дело покрыто почти обнуленной сверхбыстрой «ЭЛЕКТРОНЕЙТРАЛЬНОЙ» (ионной)  фазой вакуума – ИОНОСФЕРОЙ. 

Выше - уже чисто ПОЛЕВЫЕ сферы, в т.ч. МАГНИТОСФЕРА, и ЭЛЕКТРОСФЕРА.
В чисто человеческой терминологии ЭЛЕКТРОСФЕРУ, уже можно называть ПОТУСТОРОННИМ (полевым) миром, а всё, что ниже – ПОСЮСТОРОННИМ, т.е. вакуумно-вещественным. 

МАГНИТОСФЕРА выступает в роли ДИНАМИЧЕСКОГО посредника (граничной сущностью со стороны ПОТУСТОРОННЕГО мира) между потусторонним и посюсторонним мирами. 

Наиболее АКТИВНОЙ контактной оболочкой, граничной сущностью со стороны тормозного вакуумно-вещественного (посюстороннего) мира  является СТАТИЧЕСКАЯ ИОНОСФЕРА. 

Правда, ДЛЯ нас она тоже кажется ДИНАМИЧЕСКОЙ. НО, это – эффект НАШЕЙ полной ТОРМОЗНУТОСТИ. 

В КОСМИЧЕСКОМ масштабе, ионосфера – это уже вещественная СТАТИКА, но статика, еще имеющая (не потерявшая) зарядовую (поляризационную) ДИНАМИКУ. 

Но, и все другие сферы тоже находятся в контакте с ПОТУСТОРОННИМ (полевым) миром.

Однако его статдинамическое электромагнитное влияние на эти слои уже достаточно слабое (заэкранированное предыдущими слоями).

Раздел 2. Волны РЕЛЬЕФА.

Поскольку КВАНТОВЫЙ реал (реал  ПСИ-ПОЛЯ) – это СОВЕРШЕННО НЕВЕДОМАЯ нам,  ипостась ВАКУУМА, мы в нём ориентируемся однозначно ОЧЕНЬ ПЛОХО.
Беда в том, что в природе НЕТ (!) зеркала, которое адекватно отражало бы нам НАШУ человеческую суть. 

Мы САМИ (правда, только когда мы ВМЕСТЕ) и есть ЗЕРКАЛО…
Индивидуально себя мы видим только и только (!) в виде окружающих ПОДСТАВ – самых РАЗНООБРАЗНЕЙШИХ подстав. Они СМОТРЯТ на нас, соответственно, мы ВИДИМ их. Это – эффект от РАКУРСНОСТИ нашего восприятия. Если бы они на нас НЕ смотрели, то мы их и НЕ ВИДЕЛИ бы!

Но, ОНИ всегда смотрят ВО ВСЕ СТОРОНЫ (широко раскрытыми глазами!), в т.ч. и на нас. СМОТРЕТЬ – это их ФУНКЦИОНАЛ. 

А наш функционал – ВИДЕТЬ!
СМОТРЕТЬ – значит ИЗЛУЧАТЬ СВЕТ (неважно, свой или отраженный).  Такова суть «глазастОго ИНДРЫ!»).   

ВИДЕТЬ – значит ПРИНИМАТЬ и ДЕШИФРОВЫВАЯ реагировать (делать ТАК, как подсказывает СВЕТ извне). 

КВАНТОВОСТЬ является принципом (механизмом) функционирования нашего РАЗУМА.

Всемирозданческий разум является САМЫМ СЛОЖНЫМ и САМЫМ МАЛОПОНЯТНЫМ для НАС объектом (правильнее – СУБЪЕКТОМ) изучения, поскольку это изучение САМИХ СЕБЯ, изучение микроскопических ЧАСТИЧЕК БОГА, коими мы и ЯВЛЯЕМСЯ.

Исследуя свойства ВЕЩЕСТВ, и их ВЗАИМОДЕЙСТВИЙ, мы даже НЕ ПОДОЗРЕВАЕМ, что мы исследуем СЕБЯ – свою ЧУВСТВЕННУЮ (сенсорную, тензорную) природу. Но – логически ДАЛЁКУЮ.
Ну, КОМУ (?) придет в бошку, что ГРОЗА – это ДЕЙСТВИТЕЛЬНО (правда в ОБРАЗНОМ выражении) ГНЕВ ИЛЬИ ПРОРОКА!? Типа – это какие-то РЕЛИГИОЗНЫЕ (!) заморочки.

А ведь, ПО ДРУГОМУ истолковать принципиально НЕВОЗМОЖНО!
Можно наплести ХУ!ВУ тучу аргументов насчет электризации и накопления зарядов в грозовых облаках, о их РАЗРЯДАХ и пр. и пр. 

Но, признайтесь, при этом вы НИ НА ОДИН ШАГ (!) не приблизитесь к пониманию СВОЕЙ СУЩНОСТИ, своего Я. 

Вы только разберетесь с мизерной ЧАСТНОСТЬЮ своей общеприродной сути, называемой вами ФИЗИКОЙ. 

Правда, и с ЭТИМ тоже нужно рабираться, и по серьёзному. Ибо это – самые ВАЖНЫЕ (жизненно важные!) для нашего существования, ближайшие ВЫСОКОАКТИВНЫЕ, параллельные нашему, реалы, на ПЕРЕКРЁСТКЕ ЖИЗНИ.

Такие же, как ИСТИНА – НАСИЛЬНО МИЛ НЕ БУДЕШЬ!
Лежит КАМЕНЬ на дороге, и ты сквозь него НЕ ПРОЙДЁШЬ, точно так же баба тебе НЕ ОТДАСТСЯ, если НЕ ЛЮБИТ тебя.

Камень с ВЫЗОВОМ лежит на дороге, «крутит задом» типа ОВЛАДЕЙ мной (!), а баба КРУТИТ ЗАДОМ, но на деле ИГНОРИРУЕТ тебя… 

НЕТ КОМПЛИМЕНТАРНОСТИ…
Но эту комплиментарность можно ВСЕГДА НАЙТИ, в том огромном количестве АЛЬТЕРНАТИВ, более ценных или менее ценных, которые ВСЕГДА «крутятся рядом». 

Ведь НЕКОМПЛИМЕНТАРНОСТЬ – это исключительно РЕДКИЙ случай. Это ТА «любовь», которую воспевали ГУМАНИТАРНЫЕ мастеровые прошлого.

А, ноне воспевают «любоФФ» - чухманскую случку БОБИКА И ЖУЧКИ.

Вот ПОИСК компромиссных КОМПЛИМЕНТАРНОСТЕЙ – и есть ЦЕЛЬ нашего «мышления».
21 августа 2014 г.
