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Балбесы здесь не ходят…..
 
Глава 173. СИМ-СИМ Николы Теслы. Магическая СУПЕРСИММЕТРИЯ электричества и магнетизма.
 
Раздел 1. От автора.

Сейчас я, уже несколько дней работаю с переводными материалами Н.Теслы. Ссылку на перевод мне предоставил один из авторов.

Для меня чтение и работа с текстом ЧРЕЗВЫЧАЙНО ИНТЕРЕСНЫ. 

У нас с Николой, как бы идет диалог. Только он – в 19-20 веке, а я в 21ом.

Он - ВЕЛИКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТАТОР со своим ведущим стержнем в голове, я – ТЕОРЕТИК, со своим.

Никола показывает мне, как он своим титаническим трудом прорывался к СЕ, как старался сформировать новую парадигму жизни, в то время, ещё ОЧАРОВАННОГО наукой, человечества.
Я, делаю то же самое, но спустя сотню лет. За это время человечество нахлебалось сполна КРОВИ, ПОТА и СЛЕЗ!

И начало ПРОТУХАТЬ. 
Что-то в нём СЛОМАЛОСЬ.
Со всех концов света потянуло ВОНЬЮ свинячье-гамадрильего СИОНского ЗВЕРИНЦА.

А я на дух НЕ ПЕРЕНОШУ пышножопых ПАВИАНОВ, ХРЯКОВ которые ХРЮКАЛЬ, сладкоголосых КРАШЕННЫХ гамбургских петухов, БАРАНЯЩИХ гималайских быков, жирных ПЕНЬгвинов, пустоголовых ПОПУГАЕВ, ДАУН-СТРАУСОВ и прочих ЧЕТЫРЕХ-ДВУНОГИХ образин маскирующихся под людей, включая залупоголовых ОКОРОКОВ.
Но, я, в более выгодном положении, нежели Никола.

Никола ДОЛЖЕН БЫЛ плясать под дудку всей Моргановской ГОП-КОМПАШКИ. Иначе, вообще ничего бы не получилось!
А мне это НЕ ГРОЗИТ. Я гол, как сокол, и я СВОБОДЕН в своих мыслях. 
За моими плечами ОГРОМНАЯ теория СУПЕРСИММЕТРИИ от Ноосферы. 
Я её знаю, но существуют определенные проблемы. И они упираются не только в меня, но и в вас.
Основная суть сводится к ОТЫСКАНИЮ тех слов, терминов и прочей тряхомудонии, типа иллюстраций, которые БУДУТ понятными для вас. 
Делать это ОЧЕНЬ ТРУДНО, ибо ваши предки и вы сами, затаскали НОРМАЛЬНЫЕ слова и ПОНЯТИЯ до такой степени, что они, уже с трудом идентифицируются. 
Вы всё ОПРОКИНУЛИ, чёрное стало белым, кривда стала правдой.
Но, Никола Тесла КОНСУЛЬТИРУЕТ меня через ЗАВЕСУ ВРЕМЕНИ, используя ВРЕМЕНА.

И сейчас нас – ДВОЕ. 
Вместе, мы - ГИГАНТСКАЯ СИЛА!
К чему (?) я хвастаюсь, как заяц во хмелю?

К тому, что я, во первых НЕ заяц во хмелю, во вторых, я знаю, что говорю, в третьих я буду ОБУВАТЬ всю существующую СИОНскую теорию мироустройства - делать РЕВОЛЮЦИЮ в науках. 

Точнее, я дам (часть я УЖЕ дал) ТЕ вводные (ЗАКОНЫ) для ВАС, которые ЗАСТАВЯТ вас МЫСЛИТЬ верхними бошками.
Самое интересное – все эти законы, так или иначе, будут иметь МОЁ ИМЯ!

Во КАК!

Вам НЕ УДАСТСЯ обойтись со мной как с Оливером Хэвисайдом!
Почему?

Потому, что Я подключаю и ЕГО, к своей КОМАНДЕ ПРОГРЕССОРОВ. 
Наша общая задача – УДАВИТЬ РЕГРЕССОРОВ, т.е. ВАС. Но удавить НЕ физически, а ТЕОРЕТИЧЕСКИ.

Т.е. поставить вас РАКОМ, так, чтобы вам НЕКУДА БЫЛО ДЕВАТЬСЯ. И, чтобы вы вынуждены были «пятиться» туда, куда смотрят ГЛАЗА на ВЕРХНИХ головах.
А для того, чтобы сбить с ваших лиц ЕДКУЮ УХМЫЛИСТУЮ СПЕСЬ, я заявляю новое своё ОТКРЫТИЕ, которое коренным образом ИЗМЕНИТ все науки.
К  этому открытию я УЖЕ ДАВНЫМ-ДАВНО на пинках направлял вас. И я его, уже практически полностью преподал его вам.

Но, увы! Момент был НЕСОЗРЕВШИЙ.

А сейчас он СОЗРЕЛ.
Читайте и ЗАПОМИНАЙТЕ!

Такие открытия делаются всего ОДИН РАЗ во ВРЕМЕНИ и в ПРОСТРАНСТВЕ!
И честь сделать его Ноосфера предоставила МНЕ.
Никола Тесла ИНТУИТИВНО пользовался сутью моего открытия, но он не смог (да у него и цели такой НЕ было) сформулировать его.

Название моего революционного открытия – ГАММА-ГАРМОНИЗАТОРЫ интеллектуальности МИРОЗДАНИЯ Первеева. Открытие предваряет собой гигантскую территорию СОЛЯРИСТИКИ. И я открываю ДВЕРИ туда для ВАС. 
У вас есть БОЖЕСТВЕННОЕ ПРАВО пойти туда, или НЕ пойти.
На пинках туда вы НЕ попадёте. На пинках СИОНские супостаты ЗАГОНЯЮТ сразу огромные СТАДА КРС в разные «измы», типа КАПИТАЛИЗМОВ, СОЦИАЛИЗМОВ, КОММУНИЗМОВ и КАТАКЛИЗМОВ.
НЕ веритя моим словам?

Тогда ВПЕРЁД!

Раздел 2. Гамма-ГАРМОНИЯ от МЕНЯ.

Ходить вокруг, да около я НЕ БУДУ, т.к. суть ОТКРЫТИЯ проста донельзя. Но поскольку его НЕ БЫЛО до сегодняшнего дня (31 октября 2014 г), во всех науках НЕ БЫЛО той ТОЧКИ ОПОРЫ, про которую Архимед сказал когда-то, на ЗАРЕ цивилизации: 

Дайте мне ТОЧКУ ОПОРЫ, и я ПЕРЕВЕРНУ МИР!
В отличие от Архимеда, я САМ БЕРУ эту ТОЧКУ, и ПЕРЕВОРАЧИВАЮ МИР!
Всё потому, что я уже ЗНАЮ, что наш ИЛЛЮЗИОННЫЙ мир ДУАЛЕН – он вещественно-полевой и ВРАЩАЮЩИЙСЯ. 
И, что у него, по этим причинам ДВЕ «точки ОПОРЫ». 
Одна – СУПЕРМНОГОМЕРНАЯ – НУЛЬ. 
Когда мы, в своих рассуждениях выбираем конкретный нуль, это означает, что из МНОГОМЕРНОГО НУЛЯ, мы ВЫДЕЛЯЕМ даже НЕ одномерный, а НУЛЕВОЙ НУЛЬ. 
И все дальнейшие рассуждения проводим ОДНОБОКО – относительно этого ОТНОСИТЕЛЬНОГО нуля (теория относительности А.Эйнштейна), НЕ ПОДОЗРЕВАЯ, что есть ДРУГОЙ НУЛЬ, тот самый который нам представляется как БЕСКОНЕЧНОСТЬ (восьмерка, кстати, восьмерка – это ДВА НУЛЯ в мёбиусном переплетении, т.е. это обычный НУЛЬ, свернутый в ДВА НУЛЯ). 
Это и верно и не верно….
Ведь БЛИЖАЙШЕЙ (и, похоже, ЕДИНСТВЕННОЙ!) для нас мерностной БЕСКОНЕЧНОСТЬЮ является ДВЕНАДЦАТИМЕРНОСТЬ. 
Её мы ещё как-то МОЖЕМ понять. Все остальные многомерные бесконечности – НЕ НАШЕГО УМА ДЕЛО!
Хотя, чисто ради интереса, можно полазить и в них. 

У двенадцатимерности есть ТРАНСЦЕДЕНТНОЕ ЦИФРОВОЕ выражение (оно же – и ЧИСЛОВОЕ – эквивалент «БЕСКОНЕЧНОСТИ») – «число Дьявола» 6666666666. 
Это – ОСОБОЕ (!) число – ПЕРВОСТЕПЕННоЕ, стоящее в начале СТЕПЕННОГО ряда.
Геометрическим аналогом этого числа является ОКРУЖНОСТЬ. А окружность является тем Титаном, который ЗАГНУЛ в КАРАЛЬКУ наш ПСИ-РЕАЛ, сделал из него ДРАКОНА, кусающего себя за хвост.
ДРАКОН же, своим телом РАЗДЕЛИЛ сначала ТЬМУ-ДУРЬ на ПАРЫ времен и пространств, и сразу же перераспределил РОЛИ между ними, наложив их друг на друга хитрым (перекрёстным) образом.

Внутри кольца (ротора) своего тела дракон СКОНЦЕНТРИРОВАЛ ВРЕМЕНА, тем самым организовал ПРОСТРАНСТВО ПРОСТРАНСТВ (в моей терминологии – ЧАСТОТНОЕ ПРОСТРАНСТВО). 

Но он ОСТАВИЛ разряженные ВРЕМЕНА неизменными ВНЕ кольца своего тела-ротора. В моей терминологии – это ФАЗОВОЕ ПРОСТРАНСТВО.

Однако, он хоть и ВСЕМОГУЩИЙ ДРАКОН, но всё же НЕ СУМЕЛ (точнее, у него такой цели НЕ БЫЛО!), оторвать, разграничить отдельно ФАЗОВОЕ и ЧАСТОТНОЕ пространства.

И, как результат, ВНУТРИ ротора оказались СУПЕРУПЛОТНЕННОЕ фазовое пространство и СУПЕРРАЗРЯЖЕННОЕ ЧАСТОТНОЕ время, а СНАРУЖИ – НАОБОРОТ – суперразряженное фазовое пространство (частоты), и суперуплотнённое время (фазовые частоты). А сам ротор бразовал частотно-фазовое ГРАНИЧНОЕ ЗЕРКАЛО.
Самое примечательное в этой котовасии – ТЕЛО ДРАКОНА – РОТОР. 

Обратите внимание на ИДЕНТИЧНОСТЬ звучания понятий ДРАКОН и РОТОР.  Это – НЕ случайность!

Ибо, у этих ЗВУКОВ есть гармоничное (мелодичное) ПРОДОЛЖЕНИЕ, и все ТРИ СЛОВА-ЗВУКА звучат ТАК: ДРАКОН-РОТОР-ГРАНИЦА (по англицки – БОРД).
Чувствуете МУЗЫКАЛЬНОСТЬ (гармонию) всех этих слов?

Ни хрена вы НЕ чувствуете….

Вам слышится лишь ХРЮ-ХРЮ…

Так вот, ЧТО же такое  БОРД-ГРАНИЦА?
Это КОЛЬЦО-РОТОР ДРАКОНА. Ротор имеет 6666666666 трансцедентных «позвонков»-ВЕКТОРОВ. 
Нашему разумению доступны лишь 12 равномерно распределенных по кольцу ВЫБОРОЧНЫХ «позвонков». 
Эти позвонки – геометрические ХОРДЫ – ВЕКТОРЫ. 
Именно ЧЕРЕЗ НИХ проходит ПОНЯТНАЯ нам переходная ГАММА-ГРАНИЦА между ОДНОФАЗОВЫМИ Герцевыми частотностями и ДВЕНАДЦАТИФАЗОВЫМИ  Герговыми частотностями.
Эта роторная ГАММА-ГРАНИЦА – и есть МОЁ ОТКРЫТИЕ!

Открытие ОГРАНИЧИВАЕТ ЧАСТОТНЫЙ спектр электромагнитных колебаний в нашем реале чётко определённой ДВЕНАДЦАТИМЕРНОЙ ГАММА-ЧАСТОТОЙ!
Но – это только ОДИН аспект открытия.

Вторым аспектом открытия является моё утверждение, что в частотно-фазовом ТОРМОЗНОМ реале вместо ГАММА-ГРАНИЦЫ, выступает ЛЮБОЕ (!) гармоническое колебание выше НУЛЯ ГЕРЦ.

Третьим аспектом открытия является моё утверждение, что АЛГОРИТМ ГАММА-КОМБИНАТОРИКИ автоматически соблюдается и для любых ГАРМОНИЧЕСКИХ (синусоидальных) колебаний частотного диапазона.

Четвертым аспектом открытия является моё утверждение, что результатом ГАММА-КОМБИНАТОРИКИ является частотная МАТРИЦА, которая несёт в себе «ГРУППОВОЙ частотный ПОРТРЕТ» гармонического колебания (по нашему – СПЕКТР).
Пятым аспектом открытия является моё утверждение, что для НИЗКОЧАСТОТНЫХ гармонических колебаний (до 20 килоГерц – т.н. ВИДЕОКОЛЕБАНИЯ) довлеющим ФАЗОВЫМ зеркалом является диапазон ГАММА-ИЗЛУЧЕНИЙ – электромагнитная ГРАВИТАЦИЯ – МЕХАНИКА. 

Шестым аспектом открытия является моё утверждение, что для НИЗКОЧАСТОТНЫХ и ВЫСОКОЧАСТОТНЫХ модулированных колебаний (выше НУЛЯ Герц - РАДИОКОЛЕБАНИЯ) довлеющим ФАЗОВЫМ зеркалом является ГАРМОНИЧЕСКАЯ НЕСУЩАЯ частота. 

Сколько вообще аспектов, я пока не могу сказать. Их ОЧЕНЬ МНОГО! Но я доберусь и до них.

Те из вас, кто ПОСООБРАЗИТЕЛЬНЕЙ, уже, на уровне ПРЕДЧУСТВИЯ, начали, за туманной завесой незнания чувствовать, что понятие ГАРМОНИЧЕСКОЕ колебание – это НЕЧТО ДРУГОЕ, чем то, что нам преподали в школе. Типа ГАРМОНИЧЕСКОЕ – это САМОЕ ПРОСТЕЙШЕЕ…

Всё совсем НЕ ТАК!
Гармоническое – значит ГАРМОНИЧЕСКИ (читай СКЛАДНО, ВЗАИМОПРИТЁРТО!) сговняканное ПРИРОДОЙ кольцевое движение, состоящее из 6666666666 составляющих. 
НАМ доступны в наших ОЧУМЕНИЯХ лишь ДВЕНАДЦАТЬ составляющих из 6666666666.
Этими составляющими являются ТРИ амплитуды (ПЛЮС-размах, НУЛЬ, и МИНУС-размах), и ЧЕТЫРЕ ШВА (ПЛЮС-экстремум, экстремум перехода НУЛЯ от плюса к минусу, МИНУС-экстремум, и экстремум перехода НУЛЯ от минуса к плюсу). Произведение их даёт ленточную (Мёбиусную) ФАЗОВУЮ мерность 12.
До сего момента (до 31 октября 2014 г) у человечества была только НИЖНЯЯ одномерная (точнее – нульмерная) граница спектра – НОЛЬ Герц. 
Верхней границы как бы НЕ СУЩЕСТВОВАЛО! Ибо даже САМЫЕ ПРОДВИНУТЫЕ учёные-физики понимали лишь, что ГАММА-ИЗЛУЧЕНИЕ – это НЕ обычное синусоидальное электромагнитное колебание, а НЕЧТО ДРУГОЕ. 
Но КАКОЕ «другое» (?) - они представления НЕ ИМЕЛИ, и пока НЕ ИМЕЮТ.
Своим открытием я ЗАКРЫВАЮ сей вопрос РАЗ и НАВСЕГДА.
ГАММА-ИЗЛУЧЕНИЕ – это ДВЕНАДЦАТИМЕРНАЯ Фурье-сборка из численно РАВНЫХ Герцевых ДВЕНАДЦАТИФАЗОВЫХ электромагнитных частот, общим выражением которых является уже НЕ ЭЛЕКТРОМАГНЕТИЗМ, а ГРАВИТАЦИЯ.
И эти РАЗНОНАПРАВЛЕННЫЕ (т.е. ФАЗОВЫЕ) двенадцать «частот» (Герговых частот!) по сути есть СИЛЫ-ВЕКТОРЫ тех КРИСТАЛЛИЧЕСКИХ межпространственных структур, которые формируют замкнутые ШАРОТОРЫ – шары из свитых тороидальных слоистых ОБОЛОЧЕК ВРЕМЁН.

В пределе Герговых частот 6666666666. 
Но эти 6666666666 частот только замыкают ПЕРВУЮ Дьявольскую СТЕПЕНЬ. Дальше – СТЕПЕННОЙ РЯД - вторая степень от числа Дьявола, третья степень, четвертая, и т.д.
Нам туда НЕ НАДО!

Но мы СМЕЛО можем НЕ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ (!) числом Дьявола (уж слишком оно велико! Никаких вычислительных мощностей не хватит, чтобы кувыркаться с ним). 
Его можно ЗАМЕНИТЬ числом ДВЕНАДЦАТЬ. Оно – критерий истинности нашего примитивного мирозданческого реала, но реала достаточно сложного - способного поддерживать даже БИОЛОГИЧЕСКУЮ жизнь, однако - реала НЕ способного МАТЕМАТИЧЕСКИ понимать свою Пси-полевую суть (БОЖЕСТВЕННУЮ СУТЬ). Понимание только на уровне ОЧУЧЕНИЙ, на уровне ОЧУМЕНИЙ! 
Такое понимание, воспринимает дальнейший СТЕПЕННОЙ ряд лишь как мерность ТРИНАДЦАТЬ, и то, как КУЧУ-МАЛУ.

А вот ТАК моё открытие иллюстрируется….


(Продолжение следует).
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