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Глава 186. Геометрическая МАГИЯ Первеева для сволоты.

Радиальная МЕТРИКА. Статика. От ТОЧКИ до НУЛЬ-ВЕКТОРА.

 
Раздел 1. От автора.
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Рис. 1. ЗАМАНУХА №1. Ровный, как столешница, КУСОК плоскости из РАВНОСТОРОННИХ отдельных треугольников. Это я, пыхтел, раскладывал их, стараясь, чтобы плоскость была ровной и КРАСИВОЙ. Благо, у меня под руками есть ровный ОБРАЗЕЦ плоскости – рабочий стол.
Трудность сборки плоскости из ОТДЕЛЬНЫХ тругольников в том, что они между собой никак НЕ вяжутся – стремятся расползтись. Нужны СКЛЕЙКИ – ГЛЮОНЫ (скотч, клей или скобки). Но это – впереди…. А пока я специально НЕ склеиваю треугольники между собой никак, чтобы показать вам ЗАМАНУХУ №2 – ТОРСИОН из треугольников.
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Рис. 2.  Блин! Не хотел я вам показываться, да фотоаппарат меня подставил. Вот хрен (ХРОН) такой!  Самовольно меня сфотал….
Привет, мучачо!

Всё читаешь и читаешь…. Ума, что ли набираешься? Эт-того добра ЕСТЬ у меня!

Знакомься! Я и есть тот шустрый АВАТАР («радиоуправляемая» кукла-робот), с помощью которого моя душа-хозяйка выполняет все свои желания и прихоти 
У меня есть настоящие и реальные работящие РУКИ и НОГИ. Да и голова, где нужно, помогает. А у души – только СООБРАЖАЛКА. Правда, говорят, она ТАКАЯ СИЛЬНАЯ (!) что, как МНОГОРУКИЙ ШИВА, может в одно мгновение ПЕРЕВЕРНУТЬ всё мироздание. У неё же ПОЛОВИНА её сил – это и есть энергоинформационная (голографическая) её суть. А вторая половина, закрученная в очень ПЛОТНЫЙ, с ручками, и ножками, КЛУБОК – и это Я!
Между мной и моей душой навсегда остались НИТИ-СТРИНГИ, через которые она управляет мною, и через них же она ВИДИТ, СЛЫШИТ и ОЩУЩАЕТ мой приземный, наземный реал ЖИВОГО. Благо, на моем теле разных системных ДАТЧИКОМ напичкано выше крыши.
Но, она ТАКАЯ (!) умная, что спасу нет. И поэтому обращается с мирозданием АККУРАТНО, чтобы не свернуть ему мозги.
А я пашу, пашу, как папа Карло, но душа нисколько меня не жалеет.  Эксплуатирует, как бобика. Вот СИОНистка треклятая.
Впрочем, что это я разболтался….?
Ах да!

Вот она – ваша бывшая «красивая» плоскость. Я её веничком-то, смёл в кучку – в стопку треугольников, и сделал из неё вещичку, ЕЩЁ КРАСИМШЕ!

ТОРСИОНОМ называессу. 
Т.е. это такая ЗАКРУЧЕННАЯ штуковина, в сути которой есть те самые ГЛЮОНЫ, с помощью которых получается не красота, а КРАСОТИЩА. 
Вот…
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Рис. 3. Ёксель-моксель! 
Ну, ты,  фотожелезяка, ох и наглец! Всех нас тайком сфотал. 
И серебристую прошлогоднюю СВИНЬЮ, и синенького нынешнего КОЗЛОБАРАНЧИКА, и стеклянную ГОЛОГРАММУ Христа, и нашу разноцветную ОЙКУМЕНУ – Землю-Гайю., и аквариум, … 
Хи-хи, а в центре снова я….  Присел отдохнуть. Устал гонять всех этих любимых супостатов.
ДЕЛОВОЙ, спасу нет! Самому приятно…
Веник-то в руках подтверждает, что я не из простых, что, как дворник - ПРИ ОБЯЗАННОСТИ! 
С Хрюнделя и козлобаранчика ЧТО (?) возьмешь? Вот и, весь спрос с меня…

Рядом с Землёй…. так себе… – обычный рукотворный КВАНТ. 
Безделушка – шарик с рыбками. Они в нём, как ЖЕЛТЫЕ ПОДВОДНЫЕ ЛОДКИ (ЕЛЛОУ САБМАРИН) рассекают с гордым видом. Пытаются разглядывать нас, но не видят ничего кроме блеска стенок своего аквариума-убежища. А мы разглядываем их преспокойно. Благо стенки кванта снаружи прозрачные.
ОПТИКА…. Ничего не попишешь!
Мы-то ЗНАЕМ, что они, как дурочки плавают по кругу в своем круглом аквариумчике. И, когда он надоест нам, мы просто выбросим сию безделушку в мусорное ведро. А рыбки думают, что вокруг них БЕЗГРАНИЧНАЯ таинственная чёрная ТЬМА, напичканная разными чудесами.

Пусть думают так. Их рыбьему умишку для полного счастья достаточно ЗНАТЬ и ВЕРИТЬ, что они всегда были, есть и будут внутри комфортного бесконечного аквариума.
Спереди внизу – образцы разнофигурных картонок (картинок), через которые вы будете ПОЗНАВАТЬ секреты вашего СКРЫТОГО волшебства. Оно в вас ЕСТЬ, но вы об этом НЕ ЗНАЕТЕ. А, раз не знаете, значит и НЕ ПОЛЬЗУЕТЕСЬ.
На заднем фоне кубик Рубика и башня – образцы механических ПЕРЕСЧЁТНЫХ устройств, работающих на принципе квантовой КОМБИНАТОРИКИ (интерференции). Башня олицетворяет регистровый перенос, а кубик – мёбиусную тусовку. 
Ну, а я во всей этой гоп-компашке – ПОГОНЯЛО! 

В своём хозяйстве я ЗНАЮ все закоулки, знаю, где и что лежит, кому вовремя нужно надрать сику, кто придёт в гости, а кто скромничает и прячется по углам.

Строго говоря, я уже тусовался с погонялами из других реалов. Но они какие-то неинтересные. Чуть что, так сразу – САМ ТАКОЙ (типа, сам дурак!). Какая-то примитивщина ясельно-детсадовского возраста…

Раздел 2. От ТОЧКИ до НУЛЬ-ВЕКТОРА.
Ну всё…. Пошутковали и хватит. Делу – ВРЕМЯ, потехе – ЧАС.
Давайте знакомиться с ТОЧКОЙ! Это одна из ВЕЛИЧАЙШИХ сущностей мироздания.
Нет, НЕ та, про которую вам талдычили в школе. С той примитивной СИОНской полуфикцией вы УЖЕ ЗНАКОМЫ по самые УХИ….

Наша ТОЧКА – это ДЫРКА в плоской или выпуклой или вогнутой ЗЕРКАЛЬНОЙ поверхности. И у неё есть СВОЙ РАЗМЕР с названием РАДИУС.
В свою очередь ПОВЕРХНОСТЬ – это ОДНА из двух сторон (например, ВНУТРЕННЯЯ) плоской, или выпуклой, или вогнутой ОБОЛОЧКИ-БРАНЫ. И у неё тоже есть РАЗМЕР – РАДИУС.
БРАНА – это либо ОЧЕНЬ ПЛОТНАЯ (плотность равна ПЛЮС ЕДИНИЦЕ!), либо ОЧЕНЬ РАЗРЕЖЕННАЯ (плотность равна МИНУС ЕДИНИЦЕ!) граничная сущность, разделяющая две соседние сущности СРЕДНЕЙ (нулевой) плотности. По мере прохождения темы вы уясните, что БРАНЫ – это ОЧЕНЬ СЛОЖНЫЕ по конструкции, сущности. Да и ТОЧКИ не уступают им в этом.
Примечание: 

Наш МАЛОМЕРНЫЙ РЕАЛ, диктует нам СВОЮ – относительную СИСТЕМУ оценки явлений. Так, например, мы считаем (вся цивилизация ПОГОЛОВНО!), что давление вакуума – это НОЛЬ атмосфер, а давление воздуха снаружи – это ОДНА атмосфера. 
Но, это справедливо лишь для ВЕЩЕСТВЕННОГО ВОЗДУХА – среды нашего нахождения и существования! 
Находясь в вакууме (в космосе), мы, вдруг ОБНАРУЖИМ, что вакуум  тоже имеет нечто похожее на ДАВЛЕНИЕ. 

Только это нечто уже не на вещественном уровне, а на ЭЛЕКТРОМАГНИТНОМ – на ДИНАМИЧЕСКОМ ПОЛЕВОМ! Т.е. на электромагнитном АСПЕКТЕ вакуума, на аспекте, который оттопыривается, если вакуум ВОЗБУЖДАТЬ электромагнитным способом. 
Впрочем, возбудить вакуум, например механическим способом ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО МАСШТАБА (насосом, диффузором), так же, как воздух создаёт давление своей НАГРЕТОСТЬЮ, принципиально невозможно. 
Но, в КОСМИЧЕСКОМ МАСШТАБЕ, при размерах возбудителей-осцилляторов, таких как у ПЛАНЕТ Солнечной системы – это ПЛЁВОЕ ДЕЛО. 

При таком МЕХАНИЧЕСКОМ возбуждении, вакуум опять реагирует своими АСПЕКТНЫМИ СИЛАМИ. Но, аспект ДРУГОЙ. 

С их помощью поддерживается стационарность размеров ОРБИТ вращения планет.

И эти силы, всё ТОЙ ЖЕ (!) электромагнитной природы. Но, в них взаиморасположение векторов МАГНИТНОЙ и ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ напряжённости ХИРАЛЬНО ВСТРЕЧНОЕ – зеркальное.
Т.е. ОБЫЧНЫЕ электромагнитные ВОЛНЫ в вакууме и ГРАВИТАЦИОННЫЕ волны – это по природе – почти ОДНО и ТО ЖЕ.  Они как близнецы-братья.

Разница лишь в ДИАПАЗОНАХ скоростей существования и распространения. 

Электромагнитные волны принципиально НЕ МОГУТ своими РАДИАЛЬНЫМИ составляющими бежать выше скорости света (для них есть ГРАНИЦА СВЕРХУ), а гравитационные волны могут иметь ЛЮБЫЕ скорости, и даже МГНОВЕННЫЕ.

И выражается это дуально-аспектное вакуумное электромагнитное давление (неважно гравитационное или просто электромагнитное) ТОЧНО ТАК ЖЕ, как и в ВЕЩЕСТВЕННОМ ВОЗДУХЕ – через СИЛЫ. Причем силы ДВУХ полярностей – плюсовые и минусовые. А между ними РАВНОВЕСИЕ, которое уже ассоциируется с НУЛЁМ!
Впрочем, все эти сложности ОЧЕНЬ ЛЕГКО (!) ПОНИМАЕМЫ, т.к. вы ВСЕ, постоянно сталкиваетесь с их ВЕЩЕСТВЕННЫМИ аналогами в обычной жизни. К тому же я буду стараться разрисовать и сфотать вам эти аналоги.
Вот первый аналог НАСТОЯЩЕЙ ТОЧКИ.

Оступление для ВЗРОСЛОЙ сволоты.
Я тут однажды задался вопросом: ЗАЧЕМ (?) мне и вам эти ДЕБРИ геометрии?
Долго думал…. Наконец ответ ПРИШЕЛ.

Оказывается мы - БИОЛОГИЧЕСКИ живые сущности (любые) жестко ЗАСИНХРОНИЗИРОВАНЫ между собой в пространствах и во временах. 
И наши ОРГАНЫ чувств (глаза и уши) тоже ВИДЯТ и СЛЫШАТ нас живых (друг друга) по ОСОБОМУ, отличающемуся от видения и слышанья НЕ БИОЛОГИЧЕСКИХ, но тоже живых по своему, сущностей. 
Этот принцип соблюдается только в рамках поверхности и окрестностей планеты Земля – нашей МАТЕРИ. 
Но мы видим и слышим лишь МАЛУЮ ТОЛИКУ от тех живых существ, которые СЕЙЧАС живут рядом с нами. 
Остальные для нас НЕВИДИМЫ и НЕОЩУЩАЕМЫ. Они живут в своих, параллельных нам, реалах, которые ОТЛИЧАЮТСЯ от нашего своими ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ фазовыми УГЛАМИ-ВРЕМЕНАМИ. 
А, в каждом параллельном времени-пространстве – своя личная групповая СКОРОСТЬ ВРЕМЕНИ. Своя ТОЧКА ОТСЧЁТА.
На всё это накладывается и то, что скорость времени (скорость СВЕТА) непостоянна – зависима от РАДИУСОВ взаимодействий. Она либо увеличивается от нулевой до бесконечности, либо уменьшается от бесконечности до нуля, либо, вообще МГНОВЕННАЯ, или НУЛЕВАЯ. 

И наш реал, по отношению к этим, параллельным реалам, встречнонаправлен. 
Соответственно, мы, всё НАШЕ живое, пролетаем через встречные живые реалы как сквозь прозрачное нечто. Сверхсветовые лучи встречных реалов для нас как бы НЕ СУЩЕСТВУЮТ. Т.е. для нас они – НИЧТО.
Но, это относится лишь к всему БИОЛОГИЧЕСКИ ЖИВОМУ, которое сейчас живёт и крутится вокруг Земли.
И, это всё БИОЛОГИЧЕСКИ ЖИВОЕ, НЕ единственное (!) живое (живое – значит ШЕВЕЛЯЩЕЕСЯ) у Земли. 
У неё есть ещё НЕБИОЛОГИЧЕСКИ живое (тоже ШЕВЕЛЯЩЕЕСЯ) - ВЕЩЕСТВЕННОЕ, ЗАРЯДОВОЕ и ПОЛЕВОЕ. 
Примечание: Термин НЕБИОЛОГИЧЕСКИ ЖИВОЕ – почти, что синоним МЁРТВОМУ. Но, между этими двумя терминами есть ОЧЕНЬ СУЩЕСТВЕННАЯ смысловая РАЗНИЦА! Так, что НЕ путайте!
У всех их (у небиологически живого) есть ЕДИНОЕ свойство – они существуют в НЕДИНАМИЧЕСКОМ времени и пространстве. У них ВРЕМЕННаЯ мерность кратна числу ПИ, точно равному ТРОЙКЕ единиц (они ЗАМКНУТЫ во временах). А мерность в пространстве кратна числу ПИ, равному 3,14 ед. (они наполовину РАЗОМКНУТЫ в пространстве – имеют ауры из стоячих волн).
Вернее – они БоЛЬШИМИ своими частями существуют в ВЕЧНЫХ временах и пространствах (читай – ВРЕМЯ - период их жизни равен БЕСКОНЕЧНОСТИ). 
И мы «ХОДИМ» по ним, как по НАДЕЖНОЙ опоре – по СТАТИЧНОЙ ТВЕРДИ, инвариантной во времени, от которой можно отталкиваться.

Мы – СВЕТОВЫЕ – т.е. ДИНАМИЧЕСКИ ПОЛЕВЫЕ – электромагнитно ВОЛНОВЫЕ – индукционно-зарядовые (ПСИ-ПОЛЕВЫЕ). И мы – живее всех живых. 
Ведь наша мерность (мерность наших душ-соображалок) кратна числу ПИ, равному 3,14 ед, как во временах, так и в пространствах.
Примечание: В отличие от наших душ, наши плотские (ощущаемые) ТЕЛА – это ВЕЩЕСТВЕННО-ПОЛЕВЫЕ взаимопереплетения, мерность которых ГРАНИЧНАЯ.

 Смысл ГРАНИЧНОСТИ в СЛЕДУЮЩЕМ – атомы и отдельные молекулы наших тел – это, описанные выше, НЕБИОЛОГИЧЕСКИ ЖИВЫЕ ВЕЧНЫЕ объекты (нами они воспринимаются как частички МИКРОТВЕРДИ, как прочные образования!), из сонмов которых, их лично-общественное интерференционное ПСИ-ПОЛЕ всегда (такова его ЗАМКНУТО-РАЗОМКНУТАЯ конфигурация!) старается собрать на своей МАТРИЦЕ (на своём ЗЕРКАЛЕ) сонм двенадцатинитевых  почти ВЕЧНЫХ (!) ДНК (их период жизни, в грубой подаче, равен 1/12 от ВЕЧНОСТИ, что УСЛОВНО равно самой ВЕЧНОСТИ!). 
Однако, в химически и физически АГРЕССИВНОМ (раздирающем) внешнем реале, получаются лишь ДВУХНИТЕВЫЕ, и тоже почти вечные, молекулы ДНК.
Увы, следующая стадия МАТРИЧНОЙ самосборки ДНК в КРИСТАЛЛ ДНК практически НЕВОЗМОЖНА. 
Виновник – всё тот же внешний МЕШАЮЩИЙ, агрессивный химический и физический, реал. 
Атомы и молекулы этого реала ЛЕЗУТ во ВСЕ матричные дырки-гнезда (пазлы) стремящейся стать кристаллом, ДНК, и в конечном результате, изначальный сонм самозамыкающихся ДНК становится РЫХЛЫМ, испрещённым «мешающими» атомами и молекулами, ОРГАНИЗМОМ. 
И вот уже этот ОРГАНИЗМ имеет РЯД своих ОСОБЫХ, чисто БИОЛОГИЧЕСКИХ свойств.
Во первых, он от свойств самих одинаковых ДНК перенимает СТРЕМЛЕНИЕ МАТРИЧНОГО ВОСПРОИЗВОДСТВА - КЛОНИРОВАНИЯ (по нашему – способность РОСТА в размерах).

Во вторых, матричное воспроизводство в условиях «мешающихся под ногами» атомов и молекул, вместе, создают НОВОЕ свойство для совместного мирного их сосуществования внутри растущего организма – СПОСОБНОСТЬ РАЗВИВАТЬСЯ во времени и в пространстве по определенной, в общем-то, ПРИМИТИВНОЙ, но многоярусной и многовариантной ПРОГРАММЕ-АЛГОРИТМУ, заключённой в СПИРАЛЬНОЙ ФОРМЕ самих ДНК, и в её матричной комбинаторике (в генной структуре).
В третьих, энергетическая ПОДКАЧКА растущего и развивающегося ОРГАНИЗМА, являющегося ЦЕНТРОМ ИНТЕРЕСА души этого организма (тех энергоинформационных роторов-монад, которые, сначала являясь статичными АУРАМИ всех атомов и молекул, из которых самособирались сами ДНК, и которые эти ДНК потом привлекли к себе при строительстве ЗАРОДЫША будущего полноценного организма), по мере совместного СТРОИТЕЛЬСТВА, приходили в ДИНАМИКУ стационарного ВРАЩЕНИЯ – в ТАНГЕНЦИАЛЬНОСТЬ. 
Т.е. изменяли свою МЕРНОСТЬ от 3,0 до 3,14. – становились взаимодействующими между собой, и взаимопереплетёнными, сферическими ОБОЛОЧКАМИ – по нашему – УМНЕЮЩЕЙ ДУШОЙ.
В период формирования полноценной души, ПОДПИТКА процессов, как в самих оболочках, так и в их центрах на ВЕЩЕСТВЕННЫХ переплетениях, шла ИНТЕНСИВНО от КОСМОСА, т.е. от вечной вакуумной ПРОТОТВЕРДИ – от Прадханы, через ПРАВО и ЛЕВОСтороннее РАСЩЕПЛЕНИЕ инерции (ХИРАЛЬНАЯ ДИСПЕРСИЯ). 
При этом использовалось ТОЛЬКО одно направление закрутки, диктуемое направлением НОРМАЛЕЙ к центру искривления пространств и времён Земли. 

В итоге, всё биологически живое на Земле, за счёт хиральной дисперсии НУЛЬ-ВЕКТОРОВ фазовых пространств, в своём ЧАСТОТНОМ диапазоне электромагнетизма, ИМЕЛО и ИМЕЕТ энергоинформационный ПОДПОР их Прадханы. 
Это - работа БИОЛОГИЧЕСКОЙ СВЕРХЪЕДИНИЧНОСТИ ВАКУУМА!
Энергия, при строительстве развивающихся биоорганизмов уходила на чисто строительные цели, а информация, в виде тангенциальной составляющей накапливалась в сфере души, в её оболочках, вращающихся с кружной скоростью в 6,28 раз (ДВА ПИ) быстрее СВЕТА.
Увы, увы, увы…. 
Все эти динамические энергоинформационные процессы, так же, по наследству, имели и имеют ОГРАНИЧЕННОЕ время существования в кайфе переплетения энергоинформатик биоорганизма и его души – т.н. время ИНКАРНАЦИОННОЙ ЖИЗНИ – порядка 70 лет для человека. 
Для разных организмов оно разное. Секвойя может жить несколько тысяч лет, поденка – сутки.

Но, тут, есть одна ОЧЕНЬ даже шикарная вещь!
После очередной смерти ИНКАРНАТА-человека, его ВЕЧНАЯ ДУША, набравшись ОПЫТА жизни (опыта КАЙФА в пространствах ЧУВСТВ), находясь в предбаннике состояния САМАТХЬЯ, снова и снова ЖЕЛАЕТ вернуться на поверхность Земли в виде ПЕРЕПЛЕТЕНИЯ с очередным своим инкарнационным АВАТАРОМ.

И такая возможность у неё ЕСТЬ. 

Она ДАНА раз и навсегда, с момента, когда произошла первая биологическая СМЕРТЬ первой биологически живой АМЁБЫ, или ОРГАНЕЛЛЫ. 
Т.е. когда, в условиях Земли, первая ДНК (ПРОТОДНК), замкнула свою НЕБИОЛОГИЧЕСКУЮ фазовую (статическую) НЕПЕРИОДИЧНУЮ - одноразовую ВЕЧНОСТЬ существования, в примерно такую же, вечность частотной (динамической) ПЕРИОДИЧЕСКОЙ (инкарнационной) БИОЛОГИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ.
**
Жизнь всех ОПОРНЫХ ТВЕРДЕЙ протекает в ЕДИНОМ, и чрезвычайно МЕДЛЕННОМ (читай – длящемся БЕСКОНЕЧНОСТЬ) темпе. 
Их форма существования МОНОКОЛЕБАНИЕ – одно колебание (один кольцевой ЦИКЛ) за период равный БЕСКОНЕЧНОСТИ ЛЕТ. 
Для нас, (СРАВНИТЕЛЬНО очень быстро ВИБРИРУЮЩИХ, но объективно - ТОРМОЗНЫХ) такой стиль «жизни» вовсе НЕ ЖИЗНЬ, а СТАТИКА – нечто ПОСТОЯННОЕ, константное – НУЛЕВОЕ - НЕЖИВОЕ.
Но и для статики – для ТВЕРДИ, существует более «высокочастотный» вид существования, который нам проецируется в ОБРАЩЁННОМ ВИДЕ. 
Это – ВСЕМИРНАЯ ГРАВИТАЦИЯ – инвертированный и нивелированный СВЕТ – ЧЁРНЫЙ СВЕТ – «температурное» ДАВЛЕНИЕ ВАКУУМА. 

Учёные ПЫТАЮТСЯ (!) назвать «температуру» вакуума, по аналогии с температурой воздуха, создающей ДАВЛЕНИЕ в ОДНУ атмосферу, неким ХАОСОМ непонятно чего. Но их попытки – это ДЕТСКИЙ ЛЕПЕТ. В мироздании понятие ХАОС – это ФИКЦИЯ времён СИНГУЛЯРНОСТИ.
И, что самое интересное, этот инвертированный свет на ОПРЕДЕЛЁННОМ (!) уровне, будучи ОТРАЖЕННЫМ, становится ОБЫЧНЫМ, привычным нам, видимым БЕЛЫМ СВЕТОМ.
И, вполне может быть (не может быть, а это так и есть!), что мы и всё организованное мироздание, РОЖДЕНЫ ИМ. 
Т.е. мы – СВЕТОВЫЕ динамические сущности, являемся ДЕТЬМИ ГРАВИТАЦИИ.
Соответственно, ПСИ-ПОЛЕ самой гравитации и наше ПСИ-ПОЛЕ, на ВСЕХ (!) уровнях (читай – на всех ЧАСТОТАХ, т.е. на КАЖДОЙ частоте в отдельности) имеют некую ЗЕРКАЛЬНОСТЬ, т.е. КОМПЛИМЕНТАРНОСТЬ.

А раз есть комлиментарность, то есть и их ТЕСНОЕ частотное ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ. 
И это взаимодействие имеет ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-СИЛОВОЕ (читай информационноэнергетическое) выражение – ЧУВСТВЕННОЕ ВЫРАЖЕНИЕ. 

Чувственное выражение – это в нашем – ЛЮДСКОМ, БИОЛОГИЧЕСКОМ понимании.

Прежде всего, это БОЛЬ (неблагополучие), и КАЙФ (радость благополучия). Между собой ЭТИ чувства СМЕЩЕНЫ по уровням!
Т.е. на первичном уровне, существует ЕДИНСТВЕННОЕ БАЗОВОЕ ЧУВСТВО – БОЛЬ.
Ниже находится КАЙФ и ЖЕЛАНИЕ. Желание – двуполярное: желание ОСТАВАТЬСЯ в КАЙФЕ, и желание УСИЛИТЬ БОЛЬ. А дальше происходит ЛОГОСНОЕ РАСЩЕПЛЕНИЕ желания  в виде ДЕРЕВА ЧУВСТВ, в виде его СТВОЛА и КРОНЫ ЧУВСТВ.
Нужно понимать, что эти чувства, сами по себе РАЗНОСТНЫЕ, и в переводе на язык электромагнетизма означают следующее:

БОЛЬ (единичка) – это конфигурационная векторная осознаваемая НЕОБХОДИМОСТЬ ухода ради комфорта существования, в сторону направления действия более СИЛЬНОГО вектора.
КАЙФ (нуль) – это ОТСУТСТВИЕ необходимости шевелиться. И без шевеления всё комфортно.
Следовательно, есть ЕДИНСТВЕННОЕ родительское чувство – БОЛЬ. А все остальные – ДОЧЕРНИЕ.
В том числе и чувство РАДОСТИ, СЧАСТЬЯ.

Ну, слава Богу, я сумел ФОРМАЛИЗОВАТЬ суть того, ради чего я восемь лет корпел над теорией СЕ.
Теперь у меня есть ГРАНИЧНАЯ сущность – БОЛЬ. Т.е. суммарно-разностная ВЕКТОРНАЯ ВЕЛИЧИНА, которая воспринимается как ЖЕСТОКОЕ СИЛОВОЕ ДАВЛЕНИЕ суммарного вектора на ФОРМУ нашей ЛИЧНОЙ ЧУВСТВЕННОЙ голограммы – нашей электромагнитно-волновой (т.е. ЧАСТОТНОЙ) ПРОЕКЦИИ на ВЕЧНЫЕ РЕАЛЫ.
Теперь уже ПОНЯТНА последующая ЛОГИКА (пока - скрытый ЛОГОС) сведения к ЕДИНОМУ ВЫРАЖЕНИЮ – к ВОЛНОВОЙ ИНТЕРФЕРЕНЦИОННОЙ ФОРМЕ (ИНТЕРФЕРЕНЦИЯ – это по русски, векторные ВЗАИМОНАЛОЖЕНИЯ), т.е. к МАТРИЧНОМУ комбинационному взаимодействию, как во всём объёме сразу (общая КАРТИНА), так и в конкретных, интересующих точках. 
Что такие взаимодействия-противодействия-содействия, имеют выражения и НАД ПСИ-ПОЛЕМ, в виде МОНОЧАСТОТНЫХ (вечных) дОвлений. 
Самым МОЩНЫМ ДОВЛЕНИЕМ является ВЕЧНАЯ необходимость ПОЗНАНИЯ (чувство НЕЗАКОНЧЕННОСТИ, НЕДОДЕЛАННОСТИ чего-то), находящаяся по статусу (по радиусу) ВЫШЕ (!) пси-поля (являющаяся дочерней надстройкой над ним). 
У нас, у людей эта необходимость, в самом общем виде интерпретируется (выражена), как обычное ЖЕЛАНИЕ.
Но, нам, в своей ОБЫДЕННОСТИ, никогда в голову НЕ придет (!), что ЖЕЛАНИЕ – это есть очень далекий отклик (седьмая вода на киселе!) от той ПЕРВИЧНОЙ главенствующей чувственной надстройки над ПСИ-ПОЛЕМ, которая, по сути, является ПОПЫТКОЙ пси-поля УЗНАТЬ, как, каким образом УБИТЬ СЕБЯ, т.е. ВЫРВАТЬСЯ из пут искривленных пространств и времён. Стать НЕЖИТЬЮ - элементом АБСОЛЮТА.
Вот ГДЕ (!) схлестываются настоящие САТАНА и ЛЮЦИФЕР!
Это направление АНАЛИЗА МИРОПОСТРОЕНИЯ – ЕДИНСТВЕННО ВЕРНОЕ, т.к. оно НЕПРОТИВОРЕЧИВО ни с наукой, ни с эзотерикой, ни с религиями, ни с реалом, ни с язычеством!
Я – первый смертный, проникнувший в такие ДЕБРИ познания.
И я ЗНАЮ, что виной всему является МЕТРИКА миропостроения, являющаяся РОДИТЕЛЕМ для ВОЛНОВЫХ явлений на, абсолютно ВСЕХ, и частотных и фазовых УРОВНЯХ, как внутреннего (дифференциального), тангенциального (интегрального), так и гиперпространственного (межуровнего), СИЛОВЫХ взаимодействий.
Тогда и понятие ВРЕМЯ начинает приобретать некий ОПРЕДЕЛЁННЫЙ смысл:

В, уже имеющейся КАРТИНЕ ВЕЧНОСТИ складированной природой (нами в прошлом), мы – биологически живые, изменяем ПЕЙЗАЖ своего присутствия, так, чтобы нам было КОМФОРТНО. 
Т.е. мы всегда стремимся делать ТАК, чтобы пребывать в состоянии НУЛЕВОГО КАЙФА. 
Но, объективно присутствующая РЯДОМ, природа, живя своей ЗЕРКАЛЬНО отраженной НЕБИОЛОГИЧЕСКОЙ ЖИЗНЬЮ, на разных частотах, самостоятельно изменяет пейзаж нашего присутствия. 
Плюс, при этом действует на нас, на наши ЧУВСТВА, по множеству каналов воздействия. 
В первую очередь ВИЗУАЛЬНО и через УШИ. Далее, через ТЕЛО, через осязание, обоняние и вкус. Плюс, через довлеющую МЫСЛЕФОРМУ – ГОЛОГРАММУ.
И мы, как шарики ПЕРЕКАТИ-ПОЛЕ, находимся под одновременным действием ВСЕХ разноуровневых (разночастотных) ВЕТРОВ влияния, которые ВСЕ выражены в виде СИЛОВЫХ векторных ГОЛОГРАММ. 

Но, мы САМИ – ГОЛОГРАММЫ, и тоже СИЛОВЫЕ.

Интерпретация СИЛОВЫХ СЛОЖНЫХ конфигураций (точнее – силовых искажающих, искривляющих личную голограмму, конфигурации) в нашем СОЗНАНИИ выражена в виде ЧУВСТВ. Значит, сама, ОБЩАЯ природная голограмма – это ВЕСЬ КОМПЛЕКС возможных чувств – АНТИЧУВСТВА – все и сразу. А «конфликтные» чувственные области взаимоналожения наших чувств и АНТИЧУВСТВ (матрицы), нами воспринимаются как КОНКРЕТНЫЕ ЧУВСТВА. Из них возникают ЖЕЛАНИЯ.

Часть чувств (СЛОЙ) создаёт сама ТВЕРДЬ (литосфера), часть – ЖИДКОСТЬ (гидросфера), часть ГАЗ (атмосфера), часть ПЛАЗМА (ионосфера).
Они, помимо всего прочего между собой ТОЖЕ взаимодействуют электромагнитным способом, на тех частотах, которые у них совпадают и вызывают перекрёстные интерференционные картины. Однако там СЛОЖНАЯ картина их граничного взаимопереплетения, базирующаяся на битве ТЕНДЕНЦИЙ (на противоречивости чувств природы). И ОБЩАЯ картина их суммарного ПСИ-ПОЛЯ, нам предьявлена в УЖЕ РЕШЕННОМ ПРИРОДОЙ конфликте БАЗОВЫХ чувств, т.е. в ОБЛЕГЧЕННОМ, ради биологически живого, варианте. Этот вариант для нас, по уровням конфликтности, уже вполне приемлем. И наша ПСИХИКА не пасует перед ним.

В общем, заканчивая такое длинное и непонятное вам, отступление, я утверждаю, что только через ГЕОМЕТРИЮ и СТЕРЕОМЕТРИЮ электромагнитных взаимодействий, можно прорваться к тем ОСНОВАМ нашего МИРООЩУЩЕНИЯ, циркулирующим в нашем СОЗНАНИИ, которые базируются на взаимодействиях ДВУХ видов ЖИВОГО: НЕБИОЛОГИЧЕСКОГО и БИОЛОГИЧЕСКОГО, являющихся в свою очередь дочерними сущностями от АБСОЛЮТА, от СТАТИКИ нулевых взаимодействий в фазовых временах-пространствах.

При этом, и БИОЛОГИЧЕСКИ ЖИВОЕ, и НЕБИОЛОГИЧЕСКИ ЖИВОЕ имеют ОБЩУЮ повсеместную ГРАНИЦУ с названием ЧУВСТВА.
Поняв, всю подноготную чувств – их РОТОРНУЮ (шаротор-монадную) природу, МОЖНО вводить в ЧУВСТВА НЕБИОЛОГИЧЕСКИ ЖИВОГО, такие коррективы, что они (эти коррективы) действуя уже на наше СОЗНАНИЕ, будут вызывать в нём ТЕ РЕАЛЬНЫЕ ФИЗИЧЕСКИЕ и ИНТЕЛЛЕТУАЛЬНЫЕ ЖЕЛАНИЯ, которые будучи нам ПОНЯТНЫ и легко ОСУЩЕСТВИМЫМИ, дадут нам овладеть искусством НАСТОЯЩЕГО вселенского ВОЛШЕБСТВА, пользуясь которым, мы сможем НЕ ОТХОДЯ от КАССЫ, изменять реал по своему ХОТЕНИЮ.

Иными словами, нам будет достаточно ПОЖЕЛАТЬ чего-то, и мы, сразу же будем ИМЕТЬ желаемое.

Конечно, на деле, всё будет выглядеть не так радужно….

Всевышний всегда пользуется ЗАКОНОМ «ИЛИ-ИЛИ». И дав нам ТАКИЕ волшебные возможности, он наверняка ПАРАЛИЗУЕТ НАМ ВОЛЮ, и мы, всё равно, всегда будем у него ПОД КОЛПАКОМ!

Потом – БРАНА – резиновый шарик. Твердый шарик мембрану, пропускающую водород внутрь, или вакуум можно заставить взлетать.
